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Source : Michael Rockinger, Macroéconomie, op-cit, P 103.

e ae (Y2) A (Y1) O daall daas (1S2) M (IS1) e el dga () (IS) Jil () 23 (AG) (oosSadl @Y 30y )
Al o sSi8¢ Caclimall JalSI YL Jaall ala 3y s (Read Jall i alasil) aladl Slaiiad) 3l ¥ 5 e e sl e el
Al AL Al
AY 1
AG 1-Db
(LM) Finie e 4 5l Aakiall 3 3l Sl Cag oyl dgieall ALdS Alall dupudl (551
= JalSl) Cada gil) Ala & LY S 1Y @
(L2=0) 321&) e &35 5all e 65 2580 e callall G g1 basae (LM) 0580

A daal jall i g Ladlsl) Ay

i (LM)

Source : Michael Rockinger, Macroécagnomie, op-cit, P 105.

Jua) Julbse (1S2) G (1S1) oo ol ) (IS) (Sinie JEI ) (g5 osms Al 0da & Bals 55 A0 Alpus g L) ()
G (i2) S (in) e b 528 jras il ) Lal sl Allall Aol Sl Y1 (ol Cume(B) ) (A) Al (g o) sl A
Ol gyl Bl o il 6 Al dulnd) Aed aae i e 138 50 (Y1=Y3) Sus (Vi) e ol Jaal (5 siie Jla o
Al Al G @y iy g0 Galadl Sl (el s e JalSIL 255 ladl Blasy) b saly 31 G e SIS dal Y1 i 055
bl SlaBY) Jeay ool 20l 2155l i 8 8 Al o3 Caaai g0 Galdl) HLaiiul) dae oo sSall Slaiinl) s o L calee
Jlas ey (alall JLaiinl) e )8 35k ) gasin (AG) Jhber esSall @iyl 3ol Gl b s Jalsl) Joaiall Ala e )
(AG=-Al)
5 el Jaall Al e 0 35 ed ¢ Ol puall e AU JRal i Lila) | jualie <0G el Jiad 7 | S dada JULH g @Bl gal)
¢ o) Jpdil) Al & ol Hlainy) Gl i (Jladl) callal) jualic aal ey 3 (S)eauY) Glay) o 3,08 e Ul a8 53
i) 5,08 LS a5 jlainal) allall 334 ) (e il Baal) el L)) Caan ALaS gl B3l 31 o3 (<1 ¢ kgl Jaal) el o, 58
s A Q)OS (e @l a5 G 5 el BlA e

C=50+0,8Yd = ; |=100-500i

7 Serie Schaum : Macroéconomie cours et problémes paris 1984.PP56-71.

- Vag ooy siall L) dae)-19 -



Ms=70 =  Md=0,2Y+50-200i

Dk WS ellh g @3l ) a) J o)) sl Al e Caa
1S Ualas Aay)

S=l = -50+0,2Yd=100+500i

0,2Y=150-500i = Y=750-2500i

LM 4stas sla)

70=0,2Y+50-200i = 0,2Y=20+200i
Y=100+1000i

BB ERERO

1IS=LM = 750 - 2500i=100 + 1000i
650 = 3500i = i=18,57%

Y=IS = 750 - 2500(0,1857) =285,7
Y=LM = 100 + 1000(0,1857) =285,7

OY buaall |S Adles (e Can 131 ¢ ik gl Jaall & juall laie dasg ¢ Agad Cilaa g 10 Ay O el Y1
ok S el (5 5S5 ¢ W palic aal jad aaald 250065 | M Aolae a5 ¢ Aalaad) o2 o 553 @il gl

S=I+Ro = -50+ 0,2(Y+10)=100 - 500i +10
-50 +0,2Y + 2=110-500i = 0,2Y=158 - 500i
Y=790-2500i

spaall o)l sill 40l Aay)

ISSLM =  790-2500i=100+1000i
690=3500i = i=19,714%

Y=IS = 790-2500(0,19714)=297,15

Y=LM =100+1000(0,19714)=297,15

Dbl daall b adll a0 oS UL
AY=Y2-Y1=297,15 - 285,7=11,45

Db LS elly (65 ¢ ol el Cacliae (3 sk e Lual saay s 2l Y0 L

AY=c' /(1-¢') AR=> AY=0,8/(1-0,8)(10)=40

- Vo e: ) siSall L) 2ae)-20 -



(33 aae G Wb ¢, 5297 150 Y (0, 57,325 5 sb sib sl) Jaall oy O Gasgy e 5 i san 5 40 2 03 AU 3Y)
¢ Al iy
el A

rok WS @lld g ¢l HlaiaY) ana o Wla i Lea 38l e gl ) ) sl @Dl el 304 5 o)

11=100 — 500 (0,1857)= 7,15

12=100 — 500 (0,19714)= 1,43

Al=12-12=1,43-7,15=-5,72

f ok LS Cacliaall 46 e DA (e g il dad Galiig g o bl Jaall aad 5 ) Lais 535 ol L) 3 a5l 13 ()
AY=1 /(1-b) Al=>DY=1/(1-0,8)(-5 ,72)=-28,6

‘é.é'sqg)'u:\,m‘a)_u;_ﬂ\ dwujs:\ﬂujl IS Fiae d&ﬁ\d)\soﬂgﬁg\ggﬂhd@@}_Q%ﬂ\wéh@l\}?\hﬁ@}
daall o el i e aad w325 e Jaas el dhis 8 LM inie pe ) S e adalily ikl J3al)
b e gy A lal) ialally ¢ il

i salal) e pla ) o o0k 13 5 ¢ gaaall Y1 (e ST bl Y o s o e IS e JlE Gl 13 s
il i aad 5 ) s lee il laia) e Ll

1 OB A (o 3 (s s (55 1S it e Lee i 5301 55 LM

I= 100-500i
C=40+0,8Yd
Ms=80 . Md=0,2Y+50-200i
O A A e G
S=I = -40+0,2Yd =100 - 500i
ey YA=Y daay 0L il 5 (il pall aga g aae
0,2Y=140-500i = Y= 700 -2500i
LM dalae Ao @lld day Giaig e |S Aabaa a5
Ms=Md = 80=0,1Y+50-200i
0,2Y= 30+ 200i = Y=150 + 1000i
200 sl A0l ala)
IS=LM = 700 - 2500i= 150+1000i
550= 3500i = i=15,714%
Y=IS =700 - 2500(0,15714) =307,1

Y=LM = 150 + 1000(0,15714) =307,1

- Vags ooy siSall L) dae)-21 -



A e A il JEYI A e Jslads AMS=10 Jlaiag 281l e g pmall (A 30k 5 2 5m s V) (a0

sl alagl DA (e Alalal) el il Galiiody o il Lo Jomn ) 8 2580 3 gm o Jltiely LM Alobes Jaib (yaey il ()
Bl ()5l Al 5 ey ¢ Bl LM

Ms + AMs = Md 80+10=0,2Y+50-200i
0,2Y= 40 + 200i = Y= 200 +1000 i
IS= LM = 700 - 2500i= 200 + 1000i
500= 35001 = i =14,2857%—=

Y=IS = 700-2500(0,142857) =342,85=
Y=LM =200 +1000(0,142857) =342,85

AY=Y2 —Y1= 342,85 -307,1 =35,75

(gl Caeliaal) Udary 4l 028 o slia O G COlrall 5 @l e callall Ay Lalal (3lay 2 581 (jiaje A& pall all 390 )
JARTEN

AY=1/k.( AMs) = Ay=1/0,2(10)=50

-50 o8 pilin il o graile 5 ¢ 5.535,75 s il 3V Laiw ¢ (5550 s kil au gll A1 EY) Gf Jaadl
0.514,25=35,75

25 ¢ Gl Qo I b ) JLaiin¥) aind ) 3% Cun ¢ Sladll 5 el g e Aplagl diemy 3200 jau gl i i
ol LS ey g o b gl Jaall saly 3 ) s

11= 100- 500(0,15714)= 21,43
12= 100 - 500(0,142857)= 28,5715
AI=12-11 = 28,5715- 21,43= 7,1415
Ay=1/(1-b) Al=DY=1/(1-0,8)(7,14)=35,75
qjsd\w)s‘_g):m!\&@"\_d\‘;\b}l\ ds;]\‘;&u?ll il J\Aﬁ.agaj
o LS Ll (Bas L el Sy
inie z A Al 1 Loiad
BN jau o 8 (e Bl sl i
3aldl e

N IS LM,
LM,

- Y1 alae )22 -

Jaall

Y1 Y2



i JUEE ) ade Qllall g 38l (g je 8 A8l Auband) Lhaas Al &l pail) G2 6M (Saie e adal@l) e it |Se

e Juam) A elly gagn a8l ya ye 3al ) o5 Ladie AL M (Saie ae adal@l) Bl& joady caaal) (A S Apleld apaatlg
i e Adhiall gl e dall e Capaill cang Apaail) Aubud) 4 lad (A eI AYILM (Hinia g Lgad adalds ) |S Aleld o g5 )
el LS (ghalie &G e 2kl 5 dpaail) uinland) Lele Jaat Al Zabisall asndi e W oY UM Zalaiall oda die Zgadil) Al
(1) b JSEN (8 um s sp LS5 Cpuaila— (S il

Ui 5 3l pad Ailly A5 pall QU5 g 5 A jlicaall adlay 3 gaill Calla g ()5S il g 1" Ay 30sl) ABkaial)™ AL gaudd) Savaa ABhia -]
Saa ATN ] | daddia saild Gty KY OV

ALl 315V e O Lale 453 s A ALl G315 5Y) S ol Aalian (e adlic oY) sas ) 20l Jaee J e Alla 8
(Trappe @ « sl anas » b @iy 8 & Jallse Al J)paVl Bafing Cogu o) G iny 13850 ST ai y
.Liquidité)
&) Omobaall gy L oY) san & A (315 5Y) pa O G Le 13 50 oY) oas ) 30 Jana i) Alla b U
Sull J<all 8 Ula @lld 1Dl g max) St of oS ¥ sl Jaxe G () s0 jlaall siiey LeSe ALl G5 5Y) aen )
L see il Jaiall dus
A gpead) Baurar (3-111) Jsl

i
i max aahaial)
LUl Samae
FAPYWA(

I min
226 a5 S (S &> ¢ ‘EAS.“ Lﬁdbaﬁg‘i\ Sadadill S Aa )AL::JAAA.A.“

Lew 3580 mpe (o850l 30 () St S0 3 gl Ao (a5 e 5oLy 3) il ) imny ¢ 38 3 ) 13g)
paaaill 335k e Jisadll s (Ol aladl (5 sivsall Cpand ) o5 o5 W 5 allall Taniii ) 525

die ol Al G iy s (e » Sk eI alall (5 el e as@ill il jeaihy o 3 dulagl o8 i salaadly <l
CSay e ¥ (e Al JalSl) ol gill Al G Az 8 (e WD) ll ¢ Jurelill 5 Al il sisa ) Siay Jae J) s AS
zlod) Lgan sy i (S0 ¢ Agaiall 4 plaill 3l e Al Al jal) CauSe 38 4 3l A plail) 138 g0 e gl LAY aie () 5 o
53 G Sl alall s ginsall it Gland e il 3 jaa e 3 plaia V) Tay ge KU 4abaBY) 4y plail a dpaiil) 4 i)
o sl LeSe (galaBy) Ll (5 siwe o o il 5 2581 & gl allaa » 5Sec adzail) CSEa e 8 il Al las 4l
asiill 4peS o il il g 103a giaall (3 gl Alpuad Al cllald) slaie ) JOA (e Aulandl 038 Jae 5l 38 5c 2L

o lie by 32N e o (uSaiy A 5a¥le L o pall il ) g sl g Hall 8 5 13 5 palilly 50 51 o) ga Fa gyl

8 127-98 Lo U demalall i jall g5l 5 il g wodall Aeld la A slae Jiliss s (i o S (oalaBY) Qi) (53l (2004) e 53 gellaan 53S)

o) 3 eV s anide b el o551 ) 358 s ) AW ) ) 58 ) GanalaBY) GalaiY adas o sl S 8 5ol 3 o) baalde; 9
BN s il G ()5l e ge Lo 335 e Al J a5 il neadl) ot gad Laa b slad o i la ) s () diad) J seaY)
Jsaall i) A sae 068 e Hlaiin) (e 2y 3all o Cany dpail) ALK 30 51 38) jall

) 3ns ALl (3 gl (8 Cpalalaiall (g ALl (315 53U Ly yiia sf Ladls dLall (315591 (3 3ms sy (5 S al) i) o s sl (§ gl Ay 2y 20
OB e e Ay jlal) o gid) 5 508 ad ) sl (bl Caagy Gl g0 Ae Sl laindl Aali 5 81531 auan (pe 1011 51 1S5 ) 5018

- Vo ooy siSall L) dae)-23 -




a5 e se sib gl Jaall e fine s gl s g olaiinll Gy Lo il &5 e ge allall 5 i gall 58 8D 24 dpai 5 el
LSS lai®Y) Ll (5 siva e il

el 138 ¢ Al e 8 Lalass) 5 idagll JAaN 6 5ol 5 @l e ¢ Jad 1) LM inie J) ) sa5 2 gl (e 53l o
Aldlae JMA (e il Jaal) i Bam ) 500l s ity al gl G ¢ i jlaall il e bl e Wl i 33l o 3
ik WSl LM

Y= 200 +1000 (0,15714) = 357,1

5 (St sl ki B LM riniag IS e S 30 in e 3 3550 IS 1 ans il Jall Ak s
) 5 alaBY) 3 gl e ety (531 Ll JE DA (e I3 &)y (S

I=150- 500i ; S=-50 + 0,25Yd

Ms =80 ; Md = 0,25Y +60 -300i

20 s Al Al 1Y

S=I =  -50+0,25Yd =150 -500i

Yd =Y daae bsatll 5 )l g e

0,25Y = 200-500i = Y=800-2000i

IS dalas &

LM dales e oY) daass

Ms= Md = 80 =0,25Y +60 -300i

0,25Y =20 +300i = Y= 80+ 1200i

LM dalre a5

o)A A e ) s

IS=LM = 800 - 2000i =80+1200i

720=3200i = i=22,5%

Y=IS =800 — 2000(0,225) =350

Y=LM =80 +1200(0,225) = 350

o aS Ll ) sal) Al e g

) e o VL Ll LM inte BN 3 88 (o8 § sl iy Leh
A lmall gl 2 g8l e Qllally 32l jans A8l -1

O alaall 5 Lalgia ) iy 3 gl e Callally 4y jliadl) aily a5l le allall 48 -2

Jaally el 5 sl ailyy a5l e Cllall 48dle -3

- Vo ooy siSall L) dae)-24 -



Bl yen JRal A8Ne -4
4paai) dplud) csdail) cp S ¢ 31 g3

sailall P

LM IS

38l e 833l ) G oS ¢ ) i) A e Alialaldl ol jpaill saas 5 A8 Cilas 5 10 ey e sSall G oY)
S jed GO=0 Jras sl (il oo sSall G #1500 50 ) sl 4l e Alialall ol sl sasd s ¢ 4 Clas 5 10 laiag
Bl 8 )kl A8 el anl 58 e 35001 i e (8 a5 (Sl LYY 5 I3 s ¢ o3l e s mse A5
L0yl el o ) a) g o) gl

ol LS lld g e bl 45y yhay aaay Al Y ;e gSad) gAY S50 1Y

OO A paa o ey Buaall | SAabes dlay) I (e 23a adld adll sl Ll

S=1+G -50 + 0,25 Yd = 150 — 500i +10

Yd =Y 0,25Y = 210 -500 i Y =840 -2000 i

C O A aas s | MAlalae e L glast ¢ Baaall [SAlalas A

IS= LM 840 -2000 i=80 +1200i

760= 3200i 1=23,75%

Y = 1S= 840 -2000(0,2375)= 365

Y =LM =80 +1200(0,2375) =365

ssn il Jaall s Aedl) 5aly )

AY =Y2- Y1 = 365-350 =15

Ll el aad 55 gl Al B a5 ) Canes 138 5 ¢ onsSall Bl Q1Y) (e BT kgl Jaall 8 dgledl) 52450 )
roh AgAH) (a e (B Baly 3l alal Y sl

A y=1/k.( A M) =Ay=1/0,25(10)=40

5 uall LMAllae dlag) IS (e lggle Jeanid ¢ 2 g8l i je A 33031 o ¢ 3) il 4 3 Abalall ladl) ) jadl) Lol

ok S el ()5S s o sSadl BEY 1) U8 s ¢ Al Aslaay el slsa

- Vo ooy siSall L) dlae)-25 -

Jaall



Ms+ AMs = Md = 80+10= 0,25Y+60-300i

0,25Y= 30+ 300i =  Y=120+1200i

Al m e (A sill JBaal AV ey o) sl Al oty el | Salalas e Legsba suaalL M Aldlaa 4
IS=LM = 800 - 2000i = 120+1200i

=680 = 3200i = 1=21,25%

Y=IS =800- 2000(0,2125) = 375

Y=LM = 120 +1200(0,2125) =375

AY=Y2-Y1 =375-350 =25

oy 32N el Galids) ) aa 53 b sl Jaall 350l 3l Can s Uil Y0 e B o ik gl Jaal) d dgladl) 5ol 1) o Jaadls
L) 8 a3l e Al kel Jaal) 8 530 a3 el HLaiinl) Jaag s ) (gl il

A e 53l e LMAliee 50 a sSall LY 10 my |S Alilae 320 ranly o (B 251 a5 BV i 1Ll
bl b el el @ 5oy saanll (1501 A5 it s

IS =LM = 840 — 2000 i =120+ 1200i

720 = 3200i = i=22,5%

Y=IS =840 -2000(0,225) =390

Y=LM = 120 + 1200(0,225) =390

AY=Y2 — Y1 =390-350 =40

s O o 55 40, SAO=25+15 ¢ (b sl g 883U adl) Y1 5 e sSall FAU el S e s g el Y
G BN el 3303 ) ol A Gl 33l ) 8 el et 3 g8l e (8 3L 3N s ks J V) (6 sl ) s B304
5 ¢ nsSall GEYL Al e il ALl Al G Aabaiad) el | ks 5 saldl jlad aad 53 ) ol ol g sl ¢
3oy 3l il o giill (e Cacline pe e sSall BUEY) Cheliae (g sbutl | ka5 o gl (i ye 50k 3 Aliaall dges gill Al Al
s bl KU ) ol agle 5 oo peiall aaY Ul Y1 g sanall 138 (5 sban s el (V) £ sane o ikl Jaall 3 2K

C 0540 Ll (s sb 5 eCppuiiall 22Y Q) )

reh LaS Ll (o La il Sy g
aladl galai®y) 31 gl e Apasil) duld) i

Gy Sty Laae 28 (g je A saill Ve QW8S B0l 3 Lale ARl Al Aubpd) ol ol Cada 5 (5 38 5l i) adaian
Agtill e Alian o 320l yaasde 334 yaaw e
sAgaiil) cilubad) g1g8 (1
e 5 A e o all canal) e dpail) Ayl andis
oasall 335 IV (e g (ALl SSU gl 2 6 1 Ala & Janiiosi daiia g5 Agall sy (1
(3l s Uy 5ol ) dde sy Slaia) ol 3y L ge 52l e 8 (alias) agle (i Lnae (Auaiil) Ayl <l gal) (sl
Laae il i yall (aidd OBA (e lld Q5 g0 adiail) Alla 8 aodins; Audlal) Apakd dula (2

- Vo ooy siall L) dae)-26 -



L) a0 5 8l Galiaial aia g Jaall 5 Y] s Leiiad) Qaliad) ) 4ie se 520 e gl ) 4de o )

AQAT ddawd) Jas Al

(LM3)
i
I3
It
I2
Source : Jai
Yl Y
S ER € i) Agadd) Jas A1 (11
s (LM1) e Gpadl A ) (LM) i) adde o i (gamill (i pall 8ab ) I (e A 58 40380 Ayl (5 38 all i) o L)
(LM2)
Ao gil) Aa83Y dlad)
(LM,
| A
i (LM,
T

|
Source : Jacques Fontanel, Anajyse des poliﬂiques économiques, Jﬁ%tLP Y

Yl Y
2 .
(Y2) (Y1) oedaalisabyyar | M (N1) o)lsilh adais (e JESY) &5 ad) L3l JSal J3a (e
Silbse (A) G (N1) oo JEBY Ll se g8l (mpall (& aild sa s ) <dl (Ng) e a5l e 883030 ()
Y (LM2 ) o) s ddais Jias Ll a2 ) (A) O Vlee Apaiill Al amil) 39 5 o 138 Gy (i) o) (i1) oo 33 e (alissl
(19)4 o)) 55 ddads Jias Y gl

11 Jacques Fontanel, Analyse des politiques économiques, Université Pierre Mendes, France, Grenoble 2, 2005, P
26,27

- Vo ooy siSall L) dae)-27 -



e g S allall 5ab ) ) s e i) Anlpull el V0 o yed g Slaiia) 3ol ) 4ple o iy s0ilall e (aléssl ()
s 3l e JISI Qalall sy Ml e Yabaall (a3l e tlal) sa 5 4le (s Laae U1 5 Jaal) 5 stne 8355 )
A o i yhge « Y B Dl il a8l AV ey Gimys (N2) ) JEEY) e (5 0AT 50 Ly 33l jaas pli )l o
(IS-LM) 2 ool s s (o) Jaall s s die (i) ) (i) Ce 0 yaw L))
oozl Alla Sl dgal so Al 8 Au8Le) A0 Aulpud (5 3S el il ¢ L) Alla 8 (uSall Caany
o3gd (Ll 5 gl o BV e IS o i g aba®y) Bl (5 siue o la i g &l Al 30k G Jdadll 138 e iy
)

Aoa gil) Apaitl) Aubandl ) 391 ol BV A jae -

L 5 Al Al ALl 5 o831 )

(Md1) (Md:)
(1 | 4 0

150 e 6 S G 2] ac ‘EAS.“ Lﬁébaﬁ‘a’\ SNEN S Aa et yaall
(ealaan) 8 fiahy o (gaal) o2 | piacill Aais 3Ll e 3y Aobail) ALl gasl) 5Y) > (Mq)

Slo bl Ll I, dum alla L, - AN @ Vg, (M1) ¢ md, 2 f*é-)f\-";(iz) < (-,
A2 AS (e ge BB ya S palaasy Wl el Apally o gaill e Cu ¢ il Al (M) 28
Aol Al gaail) )
VA as 5y (i) G (i) Ce B ms (b il 3 ey el Al ) Y -
STl 3aly 31 clS 3l e dpilly HLELYT A3 g e ) ) WS gle i) e callall e Jae e
Dl Gy A ) (i pall Cacliae DA (e e 138 liay g6 Laa () Aliane o dpaiill dulu) gl Y1 Gl 53

Baalgbas gl Al gadill a yall 8 ane el dagiie Jaal) 8 gl il

G 1w IS gy bl daall e il b gatill el 8 Saadl sl 3ol Cacliadl) 1 dad ) LalSa
(LM) Fnie S5 e il g gida gl sbaV) Lgy oy ) a5 pdall

- Vo ooy siSall L) dae)-28 -



Ak dleS Al 8 sl Y
Ll Jsal) ol il Yoy o gially LYl o 81 Juadys LU aie 301 jland ¢ 6550 Aladl ¥ ane ad 5 sl 28 b
S (28-111) JS) (& i s a LeSe Ll (LM) 0585

L&Y Al Al 48 dulud)

Iy (LM)

(1S
151 = L A ya QAS'“ é.ﬁb‘ﬁ?\d:\m‘s S )AL:JM\
N Yy s (Y1) Al e A s i) A Y e (i) W iy G 55 e

AY 1

AM 4 oo

LA ) Bapan moy cany Lo A 3l ddkiall 8 @lld gaaigc Jaall e 5l 8 ddledll dagae dpadll Aulpd) )5S
s el Cida i) A 8 slat®Y) (A8 1Y) 2
L jladl il axeiy o (pege 2l BlEaY) e ddld) Jaal) el b o) Y1 Juadys oLa®yl 8 Allkle o ge o g Y

BAl a8 S (lisil Adde (s diese all (6 sl Ay jldaall Calla GV Clrall (mjad JelSIL 45 55 (Mg ) (8 33yl
) (29-111) ISl DA (pe lld Baadli g0 Jaall s jlaiia) ol 3y Ml s
(el it i) e b 45a80 Apad):z (20-111) Joi

(LM (LM

(IS

v



152 a6 83 B & yac ‘;JS.“ édhﬁﬁ‘i‘ Sadadille S et yaall
ASudIS)) Aalaial) Gl 38a g0 Alladl) ALlS Aaiall Al () 5SS
rdaabiaal) 40 duad) (111

22aa) 3l i elal) ay (Sl i) (o yll 33l 3 4 paan e sSall LAY Baly ) 8 Jiam

Labiaal) A8 Lulsud)
(LMy1)

(LM2)

Source : Gé - Patri : | ve (1S) 'R, NMn~nwnda onomie, op-cit, p 163.

G 2y ek 3 bRy B Y s esSall alay

S s e gl )A\ 3305 DA Yl Y2 o, Y3 [(|2)<_(|1) ] 3l aas g iyl L oo V3 s (YY)

a5 «(Y3) M (Y2) o daall ol o (e g palad) jlarua ¥l 313 35 skl e (aldall agle (5 Laad (LM2) ) (LMg) Juwl
(A) Al xie 31 gl Giatyy e sSall LAY 535 e il daad Jall il elal

:(Le dosage de la politique économique) 4381 Al Allall dulpsl) asmlaic

Gilad) Slie A1 gall <l i 138e A sall JR5 Adlad A8 Jal (e A8 Jidie ddeay il g AL cillaladl Jilu aladinl oSe
f. \Jj \.@_\ﬁc ad)s.m u,).\u%mﬂ\ Lgd;} d:"d’l‘ ER \.@J L;ﬁ_u Uj 4\_\}3‘ L;Ld\ d}.u.\n " & 3l J\a.m‘ ):u_\ pe AT SRR e & ALaiay|
Leion g sl iy 4l paiill Alpudly ALl ) sy i - 5153

A Ay el Aol pga

12+ Gérard IDUCHENE- Patrick LENAIN et Alfred STEINHERR, Macroéconomie, Pearson éducation, Paris, France,
2009, P 161.

- Vo ooy siSall L) 2ae)-30 -



v

Yo Y Y

Gas g e alad) Gually A5 gall Saall Jaad dalind e 3 a8l g ddlall dbpeal! 400 Lalai®Y) YN ans 1) 2 ods jlaal)
01 = 083

Omland) Sl Jalsll Jaal)l J2 (5 sise Jsa J3al1 (5 ghe Jpaadl 4088 5 A0l Alpuall aladin) 8 Jiaw allall 3l &)

Ll o 058 (& lalini e (LY Alla L ol e (o (i y adegill Alla (8 JRall (5 sinua (e Glad i Leghl (58 B (Lol

it clla J<a ) g2

Al i Lale Cangll 138 ) Jgaan sl )i Lelh (Y1) (s siaa e abinad A gSall a5 (Yo) 58 JAall (5 e G ia il
OST8a ey Jef Jas Lo Jeanial) dagiill (e bue (V) il juial) bl gl o sSall GUSYI 800 Gasb Ge Al i Al
S Las ST o sSall GUEY) dias 4 585 aaa IS e IS SIS e ity laiin¥) s DY) anlii A AV 138 (a5 ¢
S8 s J81 58 jmas e JAall (i ) o Ll a5 40085 Al Ao g8l i ol g6 JB gl Gl il (LY A el ale
(S5 a Sl LY Auan g ST (585 KU A 8 alall aY) das
Alandly AL Aol k) cpialand) gl JSU Qllall JSa ki ae JA) (5 stae i o dadlat o A Sl oK
S Gl GuSall Alls 50 alaldl @iy mdial J3ady callall JS (8 dgads 55 25085 dplpus 5 ApdleSl Aglle Al i gla (4paal)
O dads el Jas ae Ul Gl e ddailaal) (Sae Al 5 408 5 dylle Al i Al el alal) Blasy) wllial J3ay callall
AV e sl laa) S5 Y O ray (4 3] st Giiaalpaal) 583

ai g Alle Al A Lld (Sall s 8 gc dpal i Apai g Adle Ao (A Lgld puals JISH allal) (G A Sl (35 13)
OlfAgail) Al pually ALl Aulpuall Ly axdai Al AN o Lad (i ye 5 st (& allall S35 (V) lall ) (S AiLess)
Goob oo W elld b Y g bl saill ¥ are pd ) or g Sl g0 juaill (aall Lgagy Vs aamdl aall Hhasi L sale il Sall
sdgd (Sle a8 At g RSl Aglle Aulis A5 V) AasSall o L a1 adlac L) wlial JISH callall (S J3a3
O o)) 5 of Aall o 8 A sSall ede (cobiiional) 5 3 gaudle il Hlall) aladl laiiul] Galissl 8 Jiaiiy 4y s pe e BT dulyd)
13 alall LV el )l Ul e s aladl HLefiiuY) (maldas) (s sl

Agall 53 gal) 280 Aalas ALl 28 (52 « C.Chirst » z3sal Liw (1 (IS-LM) zisad ) Leitlia) a3 ciliuas 33e cllia
gasalll gaal il g 258l ity dalall claindl s (bl puall e IS alad) QY s &5 ol [G=T+AB+dM]: JSE (5
il Jpa¥) 5(dB) Al Jsa¥) s aall @l i s(T) @l s (G) i) clidal) b b Juas 48e Jiay aall
Gl Gn L A sda (e Aglla) Aliaall 8 A L) agdl by mela®Y) ol @il i Ul s s((dM)
O 223 « Chirst » clabisil Gu (e Lagde £Sla 4 ol & gludl alidle G ae  plaill 8 Saelis S ey & 0553l
) sall 2l al piad Al 35 S () oS5 Cacliaal) Ao

p st 40S¢ Apalaiiy) clulid) Jsa Jdsall &) & ) Adalaalle yil jad) A Apaail) g Al dabpd ) lladllc oy Sl ae il > 13
J4-13 G )8 O Glaali Aol ) o le 5 4palat8Y)

- Vo ooy siall L) dae)-31 -



-8 L) Juadl) (i

1010l

el e A ol Hlall Und ol daa (520 2aa

Sl puall (830l ) lin calS 1) Ll ) IS (e Jii /1

e sSall @Yy il juall (85 ) lin CulS 1Y) Gaad) () IS (e JE /2
Sl Jara (addl) 13) el ) LM Saie Jii /3

bl ) Jii 1S At Jeaat il )6l 830 5 /4

ol ) O LM IS Jaad il jaball 3045 /5

Sl a3 Ledie Ay jladll 5 @il e Cullall o) 391 Jaiy /6

f3 ) _lanal Gl Gl 5 el sy /7

(s sall) Pl s S SlaBV) G JalS Jual 22 52 /8

P Oiall) da

(oalaaiY) saandy (ol Jlaadl ) Ja IS (8 ake s JLaiiny) s ) (255 il puall 8l 0 by masaa /1

b Sl 1S it bl L (1) Sbeiin) Galiash Q1 o (1) Jpead) da) 8 s LS il pual) 8 5l oY <Las /2
3305 s Y= CHI+G ol Jbiels (Y) 33k GV 6255 (G) 33k O Cnedl) G i (IS) am (G) (resSall Gl 3205 of g
.(1S)

M Sle S o s (m*) ghais 5l 3aly of Ja 325l Jane & oty G Y LM e o Jiilas /3

(IS) Fiaie Jlaml Ml (1) Jlaiin¥) ghati ) g2 b z JAL o gl JAal) G ey (M) a5l 83k ) oY zesaa /4
Lol 3
el 5 e

550 s A (Y) daall 32y ) sasi (X) <l aball 32l of Hliel el joball saly ) die Guadd) ) Jiiy L 1S Js :Uas /5
B3I Cpad) a5 (1S) as Jullys jlaiin) 3ab 5 )

LS Al i i Sy Lalat Sl s Uk /6

) g Lae Bl 3 gl & Dlaiall o) b 3L ) ) g2 138 5 (VAC) Dlaiwll A0l dadll (8 ) (ga5 320180 Jama 334 )
(L) Al im st 3l e bl (s

o sl ORI 5 T g1 S gl ey cla g g el RSE g Cand o sall g sl A Y LAY b (55 e il Ji sk /7
el peioaall Qi L sale @l | 138 Caad

Gaae AN 5 IS e g e dallg e sall Ao sy JSI Y W5 Ual ) cpdasi e Al jall o 5 Lain b agie (i s Uad /8
S G i) e el ) g0 55 Jlandl g pui€ A 3adl jal skl 5 o 5al) 6 siual) e 55 A0S 5 alls adiail) 5 el

102 ()
1996 4iw u—°‘ Al iin g Jias Z\_}M\ cal@dal) ub L'U;u:\ \b}é ‘;‘a\)ﬁé\ (X) Alatial 1_1.335 QS;J

- Vo ooy siall L) dae)-32 -



C= 20+ 0,8Yd :&3iuy) all
TX=0,2Y a5l 5 i) _uzall dlla
1=580-4000i : )\isy) Ala

G oserdl &Y i ol Licayil 138 WG Jleudd alad) ssiudl (s (L) zAN ae 8e (50 i) ol Lle
Bl IS Jish Gililea s 050 205 05 e 120 A5 e Laa Trdglalall B el
A ginall Wb g sy Hla) Jaall Gl caale 130

(dslas) (5 2 3000 <05 2 2000 <05 ¢ 1000
eble lua Yl 1 slhaall

Al Jaall ) ki < giosal (a8l el S5 TX @l -l

el S g3 glae ALaBY) b 5l sl Ale (e DU JRal jail 43 pall L) Gl gie -
AR Jaall A ol panll 388 jall j 520l Y ama D e -

gl ol il DA G ¥ j Gpddall g e =&

?LM\SLAJSSUY}ioﬁu#ﬁgﬂ\@m\@mc‘)ﬁu\ -z

1ol Cua 1997 A sall il IVl G=0 Ale ) Ll caald Gupmy AL Ll (g o sSall oy A ALY 3 1Ll

Cor= 250+0,6Y :3xaall &Dlginy) Al

Li=0,25Y :hliay¥) 5 cdlaleall o gaill e alkll Al
L= 100- 200i & juaall 2 @il e llall 4l
Lo7= 150-200i :3x2adl laiiuy) dla

M= 200 05 p 25l e

relia o glladll
YsiOmaBhall judl aa [ Moy a6 22a -1

25880 5 laddll g ald) (B a3 AN (88 (A ik sl JAal) (g gha d2a -3

s Jalaill & aalalf Q\)L}ﬂ\ (B ji dnia (sl Oy gl

IS-LM Silinia e Lla i 438 33l 3l (5 a8 DUgiad gaall o) A pai 1 -1
KAl )\ S Saia & aty -3

S Gy 35S0 i 3 e i ) el il ABS 85 -4

Al Jaall ) shat il gl (p) pall S TX o lsa -1 1Y

D @S- RUEIIVEN
TX1=0.2Y=TX1=0.2(1000)= TX1= 200
TX>=0.2(2000)= TX>= 400 s
TX3=0.2(300)= TX3= 600 O35

- Vag ooy siSall L) 2ae)-33 -



Yd zUal) daall Glua e Y (§) JAaY) Clual @
Yd= Y- TX+Tr = Ydi= Y-TX1+Tr
= Yd:= 1000- 200+20 = Yd;= 820 05 ¢
Ydo= Y>- TXo+ Tr= Yd>= 2000-400+20 = Yd,= 1620 &5 ¢
Yds= Y3-TX3+Tr = Yds3= 3000-600+20 = Yd3= 242005 ¢
DY) e cuad 8 JASYI Al z jA0 e
5=-20+0.2Yd
(e Jiand A8 A83all 8 V3 Y, Y ait i sad
S$1=-20+0.2(820)= S1= 144 05 ¢
$2=-20+0.2(1620)= S2= 304 &5 &
S53=-20+0.2(2420)= S3=464 &5 ¢
leUad GO 53 slae dlail 3 ) 5l A8Me (e WD) Jaal) il A8 yal) laTiud) Gl sice -
D= C+l+G ..... (1)

D= Y= I+G=§+TX .....(3)
= S1+TX1= 144+200= 34405 »
S+TX2= 304+400= 70405 »
S3+TX3= 464+600= 106405
ki) Y sl
S1+TX1= 11+G1=> 344= 11+120= 1= 22405 »
Sy+TXo= 17#Go=> 704= I,+120=> I,= 58405 »
S3+TX3= I3+G3=> 1064= [3+120=> I3= 94405 »
Sleay! Jaall b ) jpriall 480 5l 52506 Ve Dlsias -
I= 580-4000i
l1= 244=> 244= 580-4000i = i1= 8,9%
I,= 584= 584= 580-4000i=> i>= -0,1%
I3= 944 = 944= 580-4000i=> i3= -9,1%
s () Al JBA (e adaa3l JaS (Y) Al ol LS (796) Coals LS Cum G (V) Cm AR g 53 -0
i1=8,9% -> I;= 244 - Y= 1000
i2=-0,1% - I,= 584 - Y= 2000
iz= 0,9% - I3= 944 - Y= 3000
2420 Y 1620 ) 820 o iy G Y Al

IS @U G\‘)Al.n\-_%

- Vo ooy siSall L) dae)-34 -



Y= C+I+G= Y= 20+ 0,8Y+580-4000i+120

= Y-0,8Y=720-4000i

ooy = 720 4000i
0,2 0,2

= Y= 3600-2000i

Cleadd) s aludl (8 g (& (V) O ApuSall A3l o Ja5 (<) 3 LAY 5 /S Aalrs o2
10 Gy 1997 diw A G=0 e ) lass palli s ALl el (e A sSall i Ladie 1Ll
Co7= 250+ 0,6Y 5 L1=0,25Y, L2= 100-200i
alo7= 150- 200i, M+= 200 O3 &
LMg7 Aalas 2303 -1
M= L = M»*= L1+L>
258l Je A Qllall Aly o4
= 200= 0,25Y+100-200i
= 200-100= 0,25Y-200i
= 100= 0,25Y-200i
= Y=400+800i

358 B gms (58 (1Y) o sl DNl e 05 () 5LEY 5 [Migy Aslas (A

G=0 55 Leie [Sg7 Aalae yaas -2
= Y=C+l = Y=250+0,6Y+150-200i
= Y-0,6Y=400-200i
= 0,4Y=400-200i
Y = @—@ =Y = 1000 — 500i
0,4 0,4
ISg7 Halas 2
L sl 5 ilaadl g ol B e 3 0505 B 52 gl R0 laie aaas -3
IS97= LM 97

1000-500i= 400+800i= i= 2= 0,4615

=i*=46,15%

= Y*= 1000-500(0,4615) = Y*= 769,25 s ¢
Lae gl (B 015 (B (3 )5 (B (ia gl Jaal) laka s

G ad o lae Jaall L sal ) ) o Lee Jlaiia) i sal )y callly () @Dlgindl o) daall sy oY dlas o UG

Aol Aty il a5y & ety S8 V7 Wl a3l S e

- Vags ooy siSall L) dlae)-35 -



5 1S Jiiy dsa (V) JAA) (il ) (a5 (G) daesSall sl adds of Cus daih alull G e Sin ds ilad -6
Jauy)
k= o = AY = KA 4 L) (8 L e Cieliad) jliia f kAT Jltias a5 Gnte of e -7

DS 3y e peSe e ol el Ll o 3l aie (M) duadall A1 30l ) of o slaa -8

el S A a5 (R
O 33 Jare 8 Lalisil BaaS (LM) A (LMg) O JE (LM) Oe JEiy (LM]) (sinie 1 A0 el el pa (Mx) 3L ) ind
(i2) S (") cro 35980 Jna o 3580 Gsms (B Ll ccilanally bl Boms (8 138 Y7 (M ¥ G J2al) 3305 (M g e 2 A

Yo S Yr oe daall 8 sal ) Basse

52l Janal e Y1 aall |4

v

1030 el

(s RSN S s} 8 Adsall s dpenY) all) (4 pad Y L WG Sl alall (g ginsall 4 ()5S (x) ol ) Slai) yiiail
Al ML @l 5 13)

I= 580-4000i

C=0,8Yd, TX=0,1Y

09 I saad)

i Lualy ) S 1agd ool s adudl (35 (B 0 ) 5 A8De Arpa 7 A0l (e sSall BAY) didl (G) = e -l

(y) Al Jlaay) A ) Ju) Jeaall clibe JaS1 G=100 05 p of pail -

dsall eda i Glaall 3k g ddaadl

Jaall TX S S+TX I+G I 1%
500
1000
1500

- Vo ooy siSall L) dae)-36 -



2000

2 6,1 Jaal) lld e i Al AN il flgle 3l 3 pllaiaall Loy fAAl o3 & (V) omdalWllpsile -o
(Alalal
A ) el
sl 1S, sl a0l 0,7 ) St gasll Jall Jiih 13 -1
(IS 3 Sl 58 (595 3L 310 BV ) 3uaall (1S3) Adlaa z a0l 0,3 ) Appeall Jaae 2313 22
Y J) gl
S s e /5 S55 TX el g G=180 05 o g Leic 1Y
RATCENI LR E DT S g -1
$=10% e (Y¥*) 0O\ sl (& sl Jaall i Lo -2
ALaldll aay 2851 Jeal ddaadle
50,1 3 Ayl Jaees m'=0,1 o Ltiels ¢ Jall Je LVl i 13 (AY) 005l b bl Jaall b el laie Le ;L5
052180 &V 05 @ 100 e < (G) ol Wl ¢’=0,8
daal g8 (s 80l L Bl o radasDle
0.2 I il ) 38 Ay puall A G Q) (i il g = il SLaBY) i & Rl LS
9ISy 35 JlNae s La— A
€IS &y olatl 51 h -b
feaall /S5 Aalas & e ¢

:Jadl
Zd}:\“ J sl
Cilelad 0 b 3lae a8 5l sl Ale # At Allal ol b -l

S alll s A e sl JeSS G=100 o Ledie. -
TX=0,1Y &) &Y, V3 Vs, V1 a2 g2 Cus
5=0,2Yd o a kiss 138 C= 0,8Yd Of L 2005 150 <100 <50 sl e TXy, TX3, TX, TX o Janid
= §=0,2 (Y-TX) = 5=0,2(Y-0,1Y)
=5=0,18Y ..... (4)
(Y) 3wl syl als a
3605270 ¢180 <90 Jsill e Sy, S5, S5, S1 Sle Jranid (Y) ails pagnd -
G (3) A0l A (e HEY) af i -
1+G= S+TX=> I1#G= S1+TX
= 11+100= 140 = 1= 40
J+G= SHTX Asdaa (555 () 5ill Ao ()8 4305 460 €320 <180 (s5asi Iy, [3, I ad 223 48y Hhall iy 1384

- Vo ooy siSall L) 2ae)-37 -



1=580-4000i A&l JNA Ga iy, i, iz, i1 51 (% 338 Jame coenil OY) -

i4=3%5i3= 6,5%5 = 10% ¢ i1= 13,5% :3 Ul 50l C¥axa o Joanid gj‘jﬂ‘ S g l3, I, 17 a&s s 23l
ALl il adly G Jgaall

y Jaal TX=0,1Y 5$=0,18Y S+TX I+G l 1%
500 500 90 140 140 40 13,5%
100 100 180 280 280 180 10%

1500 150 270 420 420 320 6,5%
2000 200 360 560 560 460 3%

oati LS () 5250 Jane 31 WS /S aols & A8kall o2a Jaadl Cm claddll g aludl Bgus A e (y, ) o ilallg 58 -
e Sall 5 (Y)
ALaldl) ey 218 Y1 Jlas) ae @lld (e pued ) AN 2] Al @
I+G=S+TX
= 580-4000i+100= 0,18Y+0,1Y

= 680-4000i= 0,28Y

y - 680 40000 "o 428 142850
=028 028 = '

IS Aalea a5
A )5l
(o DAY Al xuai 0,7 ) 0,8 o () Jui) die -1
C=0,7Yd= S=0,3Yd=> S= 0,3(Y-TX)
= $=0,3(Y-0,1Y)=> S=0,27Y
(Y) 2 Al 3aaadl Hlaay) Ally o4
Gl s (525 53l 3L 218 )Y il pa S, Alalrs )30 @
I+G= S+TX
= 580-4000i+100= 0,27Y+0,1Y
680-4000i= 0,37Y

— Y= 880 2000i o v 1838 10811i

037 037
IS, Aalaa o8
(o Ol pall Ally a8 0,3 () 0,1 (e Ay pdall Jane 334 ie 1S3 Adalae -2
C=0,8Yd, TX=0,3Y
= $=0,2Yd=> 5= 0,2(Y-TX)
= S=0,2(Y-0,3Y) = S=0,14Y
(Y) J saall HAaY) Alslas 4

- Vo oo siSall L) dae)-38 -



IS5 Aalea ZI A% @
[+G= S+TX=> 580-4000i+100= 0,14Y+0,3Y
= 680-4000i= 0,44Y

Sy = B0 MO0 sa6 90910
044 0,44
ISz dalas =y
SV e o 15 S5 TX el ae G=180 goanai Latie 1Y 5l 1l J) g
(Alaldll 3y 218 \Y) Jlaa) as) 1S4 Aol dapea z) 2kl -1

l+G= S+TX
580-4000i+180= 0,2Yd+0,1Y
— 760-4000i= 0,2(Y-TX)+0,1Y
— 760-4000i= 0,28Y

760 40001
Y_

=— =Y = 2714 — 14285i
028 0,28

i=0,1 e (Y*) ool Jas jlsa o

Y*=2714-14285(0,1) = Y*= 1285 s
Al 8 (AY) o))l & Al gl Jaall & el laie oLl
180 ) 100 (3 s G b Wl ¢'=0,8 5 M’=0,1, tx=0,1

1 1
A = e m 26 A = T s v 080D 7 01 0
AY = 22 L Ay =211¢
= 0,38 il
AG=180-100=80 ; <
AG=80 0555 0,2 V) Ay wal) A o5 55 Laie (IS
I1Sq 35 )aaa -a
tx=0,25 b’=0,8 «m’=0,1 1< AY _pad i [Sy sy
AY ! AG = AY ! 80
= = = =
1—b +btx+m 1-08+0802) 0120
Ay =22 o Ay = 174
AN =046 0 O T HRese

(AG) CSIs «us o 174 S 05 p 211 (e mllis Cus (Y*) 00158 8 sl Jaall s e Ll A Ay jall Jaea 82l of 6l
lens iy o) Gl itall el (ge JBL (mids (AY) Cilea S
Al 211 Jn 174 laiey Ced) 5a31S & ey -b
33010 |S5 Alalas -C
ISa=> Y= 2714-14285i
ISs= Y= 2714+174-14285i
= Y= 2888-14285i

- Vo ooy siall L) dae)-39 -



IS5 Aalae A 5

104 )

(to) Landl & (A) Al a8 el dyniza 5y Ailaia AU Y Slaal) Alas of Lia 81 512V

C= 80+0,8Yd :&Dlginyl Ay -

TX=-50+0,2Y ;< pall &l -

G=310 Usp ieesSall ey -

MO= 1200 (s ¢ A gmall 258l dpeS -

relia sl

S(Y) JSEl (e (JaaY) Jaall Ay 40N jlaay) dla = jail /1

& OOl B ilagll Jaall S 1 ey Ay b e 4 yiall gl ale %20 - Leliis 52l < A gSall of il /2
Y1'= 1800 ¢ 54 (to) 3l

Lily emy %20 = 258l e 8345 (ty) Al o Aasil) cihalul) <58 136 dedla e 450 gAY Jalgall ol (=il /3
1S 51 LM (Finie & pad alail g Cas | puada 333301 0 3) i) Amaa g

ha¥) ol siue e (il 3 Jare o Caale 13) S35 €Y Al dpane da sSall Gk (e Badinall dgaiall 5 Al Auid) o Ja /4
3k el dag jall ol ppaiall o @lly L5 500 20 ¢(to) 3l b

oo Oallalad) axe )8 Gy Alla) S (ge ey granal (t3) 3yl 8 SLaBY) 138 o Liza 5381 13 ¢(A) SbaBY) i A (1) 2L
50 Jliay Jaall 8 el ) 9 s e caaie Cill 400 Gl ans SLaBY 13gd Sl pailadll oy Shle S salay Jaall
.0,15 = 3Dl (g3 Jae 50,85 (5 sbun B (o Jaay SLaBY) 128 iy LS 40085 32 5 () sl

Liles sbualll 5l ol o BN (A) Al & SLaiinl) d (s she s dlia sllaally liind @lS o Jaal) (a8 GIA dega o
Al e

a3 AV AL s ) ANl Jias (B)s (A) crpald) (e IS O Gy (B) A ey JAT Al dlia of GV L @) 13) ()
AYB=Y1"-1822,22 &5 o 10l Cuny L) sie Gaald) SIS (g 5laill ) Jaad) Gl 5 e 3 s

Sle b)) ST 4 Jaall Gy cpaldl 6l /1

S oladll 43l jae ) jae sl Laaild 33y cpald) 6l /2

:Jadl

S(Y) Sl (e Maa) Jaall Ay jlaay) dly 1 asul /1Y

C= ca+c’Yd= C= 80+0,8Yd

TX= -50+0,2Y w.corvenn.. (3) G s
e s (2) A (3) s
Yd= Y(-50+0,2Y) = Yd= Y+50-0,2Y
= Yd= Y-0,2Y+50 = Yd= Y(1-0,2)+50
= Yd= 0,8Y+50 = Yd= 50+0,8Y .......... (4)

- Vo ooy siSall L) dae)-40 -



e Janid (1) A (4) s
S=-80+0,2(50+0,8Y)
= S=-80+10+0,16Y
— S(Y)=-70+0,16Y ..... (5)
S(Y) JSEN e (Y) (Hlea) Jaall dpally SASYI A 4
Yo'=1800 o)l sill daa db 4 b LS o i elly e 40 jiall il gld 9620 — Ledlias 4 Sall 2y 55 Lanie /2
AY = —=AG = osSal Celiad) Gulas
S(Y)= -70+0,16Y :of s
=5'=0,16=c =1-s'=c'=1-0,16

=c’ =0,84

AY AG = AG =310(0,2) =62 use

T 1-084
1

0,16
= Y1"= Yot AY= Y1'= 1800+387,5= 2187,5 05 o

62
(62) = AY =

AY
= 0,16

= AY =387 use

Ol el Cpadl sad LM (inde @ pad ) (sagame ol i Lella e 446 (5 AV Jal gal 218y e 9620 = 25801 (i se 335 e /3
ok WS ) sl (0S5 1 s Apaiall Al G Y Al 13 Y 1S s 8 Y dgasl) AU Baly )

1% A

- IV QLMj Sal) Ay dlac)-41 - LM;




GBmas Slaxdll g abull (§gm (& CpuSlaia i Caral Laa (M) 258301 (e 830 4 LM G LMY (Hinie J1 o oSl G
Jame 3 LN GBaudl (8 n (B Yy Vg e Y (8300 Uana f ) g e 5V Gomall (8 30 Jama iy Cus 2l
Y2 G Vg e daallaal )y ) sl Lea jp ) i (e 323080

gl i By Yy 2187,5 G Yo'= 1800 (e Vs A il Jaall 33l S cal LY dpase Al 5 dgaill Aol 22 /4
Al Y s (bl g sbaBBY) el by i) e aassll ) (62 e Lae leadl) 5 abiall (§ g 8 82001 Jara (28d)
(A) L) Lo e il S AL o Liled sbadll o 530 JLafind) a5 5 siasa o (1) 120

- Vags ooy siSall L) dae)-42 -



Gl ey (g5 2 50 ey J2ll b gl ) JS Gun (AVp) ey (A) ALl ks gl 2l (0 0 i o comg Al e Ll o Lucadll
(AN sac ) Jaatinl) &Gl je 5 JAal) &) o 35 o 3 Jee cuaie 2000000 (W 4y Jee cuais 400000

50 - 400000
X - 2000000
| _ 2000000
== J00000 >0
AYa= 5x50= 250 s o tosS Jaall i ke of (sl
1058 AIA S (A) AL B LY i (5 s (8 4da
1
A = Ty A MA = A = g 015 e
1
= 250 = —Aly = Al = 0,3(250) = Al, = 75 0se

san (e bl bt Al Jslall e e laiinl) 8 saly 3l old il s SLaiiul) 8 sabl ) g Jaall a3l ol it
AYa O3 o el ST Jaall 48 Ca ey ki) ol dlgale cLadll of AUl

AYg=2178,5- 1822,22=365,28 us ¢

AYp>AYp Jal 8 leldi ) ST Cayry 52l s (B) L)

AMg s AMa ol ang 43ld 55l o) uall 8 Ll i | jae 33y cpaldl (61 48 2l /2

— AMa= 0,15(250) = AMa= 37,5 &s o

AMg AMg
B = =0,1=
AYg 365,28

m!

= AMjp = 365,28 (0,1)

= AMg= 36,52 Us ¢
Al 537,5-36,5 =1 05 a = Lk @5 (A) Al 8 aed) e Jay 13 A3l @ alaall eliy ae Yalsia s ladll o) el o el
O a1 - Lailh Giay als 4505 @ jalial) oLy Jh & o) ol 43 (il (B)

105 (sl

A ldanally ety Ulia (Lo) Sbal of (il

|= 600-5000i «C= 100+0,8Y : &bl Uadll o

M== 1200 05 » <L2= 800-10000i ¢L1=0,5Y il gUadll o

ledls e 25065 5 A Jal gl iy al iy

rlia G slhadll

i=0,05 il Liky ¢lld =a 55 Hansen 4 ISy @ 2 -1

£ sl b ah gl Jaall e 9% 7,5 ) %5 (e 30l Jana s S o L )

by zaca s

I= 700-5000i :zeaid jlaiinl) Ally e Cus jaiiall @ glu 8 pad Jad 95 3251 Jama 5555 Ladie -3
by @l iz g 1= Ja-gi 1S (e A L) Al clheadl J3A el Wade o505l b kgl Jaall e sl 13 3 o
Lba) sle

- Vo ooy siSall L) dae)-43 -



¢ |= 600-6000i :suaall Hlaiiay] Ay Caval Euas (i=5%) <ulill sl Jamsw (e Jafiie S0 paiiall G gla it 13 -4
Y osS da = 600-4000i B DY) Al CilS gl IS, el IS AU Sy 1la g €S3 muad IS 2 diaay 13l

ailod Lelia
Solai) s (85 9IS &ty b 0,75 i gasdl Juall sl 13) -5
Y 1S i Sl da (Aca) ldie (ca) s ledie -6
H\V/RSCEPRKEN -7

HlaY) |9 AUabaad Zonally @lld g e oy sull ) il JA0 Adads laia daa -8

i=0,05 ¢S Ladie Lily @l muia g3 Hansen ISy @l aass -2
Y= C+l = Y= 100+ 0,8Y+ 600- 5000i

= Y- 0,8Y=700- 5000i=> 0,2Y= 700- 5000i
_ 700  5000i

= -
0,2 0,2

=Y = 3500 — 25000i

@L}.\S\ @,'A}ﬂusl Uolea =y
(I=0,05= Y= 3500-250000,05) = Y*= 2250 05~

A

1%
1S;
0,05 | oo
i Cy
} i >
0 1000 2000 2250 13500
i= 0,75= Y=3500- 05 o Wby @l muagiy o35l b shll i e 9% 7,5 ) %5 (e 33 Jane s il 3

25000(0,75)= Y*= 1625
(AuSe 483e) 90 1625 A 09 p 2250 0 OV 3 (a8l % 7,5 (Al %5 (e sl Jasa 33l ) 2ie 48l Jaa D

- Vo ooy siall L) dae)-44 -



Ls"l':"‘j‘ @mﬂ\ °

1% A

1S1

0,75

0,05

v

1625 2250 13500 y

(oY) el 5 Sl aa gl ae YH e Sl 3 a5 (Say 12700-5000i 5 i=5% 33 Jasa ()5S, Laie -4
C= ca+iY ..... (1), I=la-gi ... (2), Y=C+l ..... (3)

= Y= ca+iY+la-gi= Y-iY=ca+l-gi

1
1-c’

= Y(l-cb)= cat+la-gi = Y*=—(ca + Ia — gi) ....(4)

la+Ala > Y+AY= Y+AY=ﬁ(ca+Ia+AIa—gi) ...(5)
AY =1+b’AIa (sle deani (4) o (5) okl

= AY=—1—(700 — 600) :AY:%:AY: 500 ose

1-0,8

=Y1"= Y+AY=> Y;"= 22504500 =>Y1"= 2750 &5 ¢

ISy :‘;'v\,,\._d\ C_\mﬂ\

1%

sl WY dac)-45 -

0,05




ol LS (55515, Alobae o
Y= C+l= Y= 100+0,8Y+700-5000i
= Y= 800+ 0,8Y-5000i= Y-0,8Y= 800-5000i
= 0,2Y=800-5000i

= Y=22 — Z2%=> Y= 4000-25000i
O s Jas Jam) 406 Aaleall 8 700 A 600 oo JEB) 5315 (1a) Jiiusall Jlaiind) s dagss 4l Laadl golaBy) Gl o
Y= 4000- 2500(0,05= 2750 0l Cus 5 0 2750 ) O3 » 2250 O
I= 600- A sxaall Jliin¥) A maais (i=0,05) ol 32l Jae go Jiiie S el o gl JlEm) ) &l gl Laa
(S IS @ ya e Sis elld (b 6000
Y= C+l= Y= 100+0,8Y+600-6000i

= Y-0,8Y= 700-6000i = 0,2Y= 700-6000i

1S3 Aalee 25— V=22 6‘(’)"2“ = Y= 3500-30000i

0,2
LeblaS Al Sy )58 JAs (b 4
Y= 3500-30000(0,05) = Y*= 2000 s ¢

1S3 lilany) 38 pe Adadi sas 4a g Al o S8l (5 sina ) 1S JiI ua il W 35 o515 A o) of gl

- Vo ooy siSall L) dae)-46 -



I= 600-4000i : Jlaiin¥) s zepai Laric Ll e
= Y= C+l= Y= 100+0,8Y+600-4000i
= Y-0,8Y= 700- 4000i=> 0,2Y= 700-4000i

= Y= 12— 2% = Y*= 3500-20000i
1S4 Aalea 2
e HaS (o 5Ss pandl o) sl Jas o g
Y*= 3500- 20000(0,05)=> Y*= 2500 05
6000 o= (g) s off dums s o 8 () 323 Jane (e Jiiise (S35 2500 ) 2000 (e 48k o o ) sl Jas of
(I= 600-4000i & I= 600-6000i ) <= 4000 V)
1S 400 ) 300 e 2 Jlalinl) das 400 (f) ol e
I= 600- 6000(0,05)= 300 05
I= 600- 4000(0,05)= 400 05
1S4 Y Jiiy IS sinie daa L 2500 1) 12000 (e o)) J32 3345 ) ool Laa
e DY) Aalaa 8 (aBlity 61 0,8 J ¢'=0,75 goamas Ladic -5
C= 100+0,75Y
I= 600-5000i Ll 5
= Y= C+|= Y= 100+0,75Y+600-5000i
= Y-0,75Y= 700-5000i => 0,25Y= 700-5000i
= Y= 220 _ 3009 y= 2800-20000i

T 025 025

Y*= 2800- 58 2l o315l Jan 0 sSs clilaayl S e sadeladly 1S palaasl e Lla S () palisal of @ 15, Aalae 4
20000(0,05)
= Y*= 180005 o

il (e Bl 55
‘kca=AATya DY) Caclian JAA o L LS IS o i @lld (i Jiiuadl @Dginl) gl (Aca) e (ca) ws Ledie -6
33 1S @l yads 4ka s Jall 8 a3l ) (5250 (ca) Jitusal) L) 3 53l 0 of Jaad G
LM abee paas -7
Ms= L1+L,=> 1200= 0,5Y+800-10000i
= 1200-800= 0,5Y-10000i
= 400= 0,5Y- 10000i
= Y*= 22— 22— Y*= 800-20000i
LM dalzs o

Al 1S I Aauilly Legd 0315 2 (gl (o gl 031 5 Akl apaas -8

IS= LM=> 3500-25000i= 800-20000i

- Vo ooy siSall L) dae)-47 -



= 3500-800= 25000i+20000i
2700= 45000i=> i*=22>

45000
= i*= 0,06
10588 o)) Jaa Wl
Y= 3500-25000(0,06) = Y*= 2000 s
106 (el
(t) e i (B a8l SLa) sy Aileiall 5 2000 Cilylaeal) Ll (<)

C=80+0,8Yd :zlill Jaall Jici Yd Cus eDDlgin¥) Al -
I= 318-5000i ;33 Jaxa (i) Cus Hlaiin¥) Ay -
L2= 600-6000i :4: el [ jrs 258l e callall dls -
0,02<i<0,1 Jal (e
L1= 0,4Y blia¥) s Oilalaall o gaill e llall Ay -
TX=-50+0,2Y 1o sl 5 (0l juall Ay -
Ly pall Clea®Y) ¢ sene & TX Cua
G=130 0 p e sSall i) -
Mx=1200 05 ¢ 125830 (e
teh Lo elia o glladl)
(Y) Jaall dpuilly Jlaay) Al caal /1
1S1 -1z gilla z saiul /2

M -
(Y5 i) Cm A8l QS g Gom IS 3 (Y 50) O A8l Doy 55 A83al)l il 5 & 3 Laia e
Sl s 529 83000 BV L ddaadle
L@yl Ja o5l 5 2aa /3
by )5l a1 Jie /4
felld e A yial) il o Lo o(ty) 3 (5 %20 — Ll sl 3 <oy 8 A oSall o il /5
Ol Agmmy o8 Le %20 2 28l Ga e 32l Apaill Uabudl (Y1 < 8 13 el e 200 gAY Jalsall ol (a8l /6
AUl ML 1S Asbae e OV amy 43l (ial il (Gamaad (i) o) sl (A 33 Jana s Y* o)) 5ll (8 ke sl) Jaall) 3aaal)
Y= 4389-13889i
(6) pi Jlpaadl (A 1S i) ¢ SA ALl 9620 — dsa sSall il aaly 3o ¢35 il as /7
3l OV ol dpane Aaual) 228 G J& 9620 = 258 (= e 5 dpe sSall claiill aal o 3303 Ge Aadlill dma sl Jls /8
fan ga (Al puy (A e 13e] Adlall 3 ) puall Jia /9
:Jadl
(Y) eal) daall 4y (S) Jlaayl dlls s f1

C= ca+ b’Yd=> C= 80+0,8Yd

- Vag ooy siall L) dae)-48 -



= S=-ca+s’Y= 5=-80+0,2Yd ........... (1)
Yd Ul Jaall dally L0 jlaayl dla 4
Yd= Y- TX= Yd= Y- (0,2Y-50)
= Yd= Y-0,2Y+50= Yd= Y(1-0,2)+50
= Yd= 50+0,8Y ..... (2)
(sle Jeanid (1) (B (2) s
S=-80+0,2(50+0,8Y)=> S= -80+10+0,16Y
= S=-70+0,16Y
A dally laayl s 4

2

LM131S1 (silalas 225 /2
ISg Ualas a3 -1
Cun lardll s abudl (3 g b 315l Aalae (& G TX ke W) G 2291 e Y &llh yyaa]
D= C+I+G .....(3)
= D= Y= 4+G=S+TX ...... (5)
Y= C+S+4TX ..... (4)
(5) A8al) (o Alial¥) OV alaally (a g2

318-5000i+310= -70+0,16Y-50+0,2Y \
318+310+70+50-5000i= 0,16Y+0,2Y
748-5000i= 0,36Y

= Y=2078-13889i= Y= (%86 - 532? }

(daal st (s il 2x) |5 Adalaa (4

gl aadand ) Ciagy g g pdiall 5 A4ISE o (j9%6) 88 Jama o 0sST el (8 et Sl ) a5 dpnSe (Vi) on Al g i e
i) Jeliai LS (9) caal 3 LalS 1agly 41y sl a5 Ji

s ASe (151) on Al (S5 Ja Wi cal gl gyl e

s Ao 8l 5 &Y Jal gl olay -

il B0 ¢ sall 31D el dala -

ol mial e Y1 Clileall i -

allad) gl 5 Jainay J3liill Alls 3 -

LM a6 aaa3 -G

M= L= M== L1+L,= 1200= 0,4Y+600-6000i

- Vo ooy siSall L) dlae)-49 -



= 1200-600= 0,4Y-6000i= 600= 0,4-6000i

= 0,4Y= 600+6000i=> Y= 22" + 60001

0,4

= Y= 1500+15000i
LM; dalaa o8
AUl LSl Gyl dBle (Vi) ou Al g 55 @
(L1) @lbaall s gaill e llall 3aly 5 () (g5 Le 585 (Lp) Abaall 3583 o llall glali ) (350 330) Jane S LS -
ol LS (Y) Jaall L saly ) allay o3 yaY)

Lo=La(i), L2'(i)<0, L1= L1(Y), L1'(Y)>0

s A Al yhy

Claiall ) el 5 5le A VAC Cas
ALY 13g] (gala@Y) () ) sl aaas /3
1S1= LM

2078-13899i= 1500+15000i

= 578= 288809
=i === if = 0,02

(V) 0l Jao Gl Juasd LMLy 5 15 cuisbaal) (s3] b Gim smi o315l 30dl) Jame
Y= 1500+15000i
= Y= 1500+15000(0,02)= Y*= 1800 s &

Wiy 3515l qm o i /4

1%

0,02




20% = (e sSall @Y saby )y (e A yiall il /5
AT A YA e Yl el Jaall Guds (Y) L)l dplly gl ol il i3 (') Cm AV=AG A ik
S'=1-b’ Eus 0,84 (1585 () o ptin 138 5 57=0,16 ¢ 1aadli S= -70+0,16Y
$’=1-0,16= 0,84 !
= AG=310(0,02) = AG=62 05 »
= AY= ﬁ(&) = AY=387,5 Use
=> Y =Y"+AY = Y =1800+387,5= Y = 2187,50s-
W3 334 sl 05 #2187,5 &) 05 p 1800 (e i %20 = oo sSall GEY) 3ol dais il 1) b Akl Jaal of
387,5 = 1 (KAG) Jsias aad) 533 1S5 ) 1S7 (e 1S Al ) (2 Las (05 2387,5
e Lyl s adld ) ) gl 32l Jaea Ll s @
Y= 1500+15000i ;s LM lxa o Loy
= 2187,5= 1500+15000i
= 2187,5-1500= 15000i
= 687,5= 15000i= i; = =2°

15000

=i} = 0,045
"5 C2" 58" 51175 Cr 5 517 o i dhag
S1=-70+0,16Y;
= §;= -70+0,16(1800)=> S; = 218 3¢
Sy= -70+0,16Y>
= 5,=-70+0,16(2187,5)=>5,"= 280 &5 ¢
280 ) 218 (e LAY 3
I= 600-6000i
= I1= 600-6000(0,02)= ;"= 480 &5
I= 600- 6000(0,045)=>1,"= 330 &5 »
330 Y 480 e O sl B Jlaiin) il g
- Vo ooy siall L) dlae)-51 -



C= 70+0,84Y
= C1"= 70+0,84(1800)= C;"= 1582 05 »
C."= 70+0,84(2187,5)= C,"= 1908 &5 »
2187,5 Y 1800 (e Jaall 3213 45 1908 () 1582 (3o JDaiu¥) o)
e 3aal) S Aalase Gla Ml
Y= 2078+387,5-13889i
= Y= 2466+13887i
387,5 Jhias 5| AG=KAG s (KAG) Llaiag &S a3 (g
M+=1200 s %20 = 2880 (g je 334 ) 2ie /6
= M1 = 1200(1,20)= M1 "= 1440 {5 »
i A (3 s A Baaall ) sl Adlas mual® (LM) ) Jii (LM) drag L laa g
M= L = M== L1+L,
= 1440= 0,4Y+6000-6000i
= 1440-600= 0,4Y-6000i
= 840= 0,4Y-6000i=> Y= 22"+ 5000t

0,4

= Y= 2100+15000i
LM, dalza =Y
i Bl o)) sl A g () S
IS3= LM,=> 4389-13889i= 2100+15000i
= 2289= 28889i= i3'=- = i3"= 0,07
Y=2100+15000i ;& s LM, dalas 3 i sas
= Y*= 2100+15000(0,07)= Y3"= 3150 s
1S3=LM1 (6) J sl (A 1S Jliic) ae S AL 9620 — e sSall claiil) saly 3 o518 il a /7
4889-13889i= 1500+15000i
— 4889-1500= 13889+15000i
= 2889=28889i=> is'= == is"= 0,1
isle dhanid [My Aalaa (& G gnd (Y¥*) 005l B bl daall e J saall
Y= 1500+15000(0,1)
= Y3"=3000 05 -
%20 = (G) 334 2= paall () 5l Jaa ()5S 4ia g
Ya'= Y3"+AY=> Y4"= 3000+387,5
=Y4'=3387,505,
AY=387,5 ol la L e Ll Cua

- Vo ooy siall L) dae)-52 -



%20 Al iy 2 581l (mse 5 (G) ApesSall cladil) 3k ) ) caagh Al Al (g 50n (530 s /8

Y= 4389-13889i ;s 4 sitall |S3 Aslas f Lay

@5 AY ey 1S3 & ad ) ol Lae AY= 387,5 )5l 8 il gl Jaall salyy ) casl %20 = (G) 33k of L U e a8

Y=4389+387,5-13889i
= Y=4776,5- 13889i

= 4776,5-13889i= 2100+15000i
= 4776,5-2100= 13889i+15000i
— 2676,5= 28889i= is"= 275> — js*= 0,092

28889

Y= 2100+ 15000i= Y*=2100+15000(0,092)

= Y4"= 2100+1380=> Y;"= 3480 (s »

(o 1S4 Malan moatd cppaill ) KAG (55l

1S4 Ualaa Z.y
Y= 2100+15000i :s» LM, dsles of L
1S4= LMz 13 seall (e (sSo uaadl (5158

AL MLMZMJM@U;,},_&

&) 05 23150 ) 05 p 2187,5 A 05 a 1800 (xe s b bl Jaall Bl ) ol Ll Laae Aubid) oda ol aadls
0,1 O o J2 0,02 &e N sldll Jane b (lisil 5 o5 2 3480 ) 03 » 3387,5

1% A

IS4

A se Sl oy (8 LBV 13 bl Jidadl) /9

LM2



1073
L jbadll 25 e allall G 5 AL Jaal) ¢l givsa 5 (Ly) BLia )5 o el 35l e callall Jiay 3 ) Jgaall e /1
Os a3 l(L2)

L= La(i) : Lo'(i)<0 A bcadl Jsan L= La(Y) : L1'(Y)>0 Blia¥) s dlalaall Jsaa
L 1% 823l Jaxa L1 Y Jaal
35 10% 100 500
50 8% 110 550
75 6% 120 600

- Vo ooy siall L) dlae)-54 -



115 4% 130 650

TS (L) Asthaall 2 g8all 43S 2 f
600 JaAl (5 siva s %8 30l yau -
500 J3A (5 s g %6 30l jmu -
edaa s 13l -4
Lo= 100-500i o 4 jbaall (i ja 258l e llll Allay 14=0,20Y & Llia¥) s cdlabaadl o @il e Clall 4l <l 13) /2
(L) 258l e SN Qllall Alalae 25
S 13 A slladll 3 il 40eS Alagy (2) B3 allal) i (L) Alas a3 /3
500 Jaa) (5 sisa s %10 335 -l
600 Jall (s sy %10 820 jaus -
LS 50l Jama g (Y) A1) ol 3 LS (L) A sllaal) o i) ApaS] iaay 13a /4
(O 1Y) 4 jlaall 3aia Y daliall 3 5l 4peS & L L= 150-500i 5 L1= 0,2Y s M»=250 25l (e S 13) /5
700 s sbss (Y) 3 -l
800 st (Y) Jaal -
edaa s 1Ak -
4 jbadl saa ¥ 2l (ae om o))l Giak Cus Bl jew slagY (5) AL Jisad) e 5l cilasd) axiiul /6
A uaall ol e allall
(S 13 LM Alalae z a5 (5331 /7
L= 40-500i L1=0,25Y s M==200 -l
L,=50-200i 1=0,20Y5s M+=180 -«
Opalaia () a8 sl (%8 Ll 32l jr ()5S Ladie (LM (@) (8 Adbaall 5 LMy Adbae (1) (8 Waliaa s ) Aslaal) anss
(L) 28l i se (8 8aly ) L yidl 13) AL (g aLaBY) il e Laglliil olail 5 LM 5 LMy JSET Cppnsilaia
:Jad)
(L) Aasthaall 2 gaill 4aS sla) /1
Y=600 Ja) (s sise 5 j=8% 52l jau ic -l
L=L1+Lo= i= 8% - L,=50
Y= 600 5L1=120
= L=50+120 = =170 s

Y=500 J3all (5 siwa s j=6% sl e die ->
i= 6% “51,=75

} L= 100+75= L=175

- Vo e: ) siSall L) dae)-55 -




Y=500 =5 1,=100
(L) Ol ) (523 Laa (Ly) Ohaati Y (525 (Y) Ol 0F 25801 o Cllall i WS Jaall (s LalS adf Jadl &
Ly= 100- :» dbaal) (i i @l Je Gllall lag L4= 0,20 :» bliia¥) s cOlabaall 5 @il e Cllall A1y maad Laie /2
200i
1055 (L) 258 e Al callal) Al d
L= Ly+L=> L= 0,20Y+100-500i=> L= 100+0,20Y-500i
;O (L) alagY Adbull Aaleall alasin) /3
Y=500 J3a (s siua s i=10% 53 Jaa -
L= 100+0,2(500)-500(0,1)=> L=150 05 »
Y=600 Jal s e 5l | = 10% 3356l Jaxa -0
L= 100+0,2(600)-500(0,1)= L=170 05 »
Jare ¢l (¥ 170 ) 150 o (L) i) LY 600 ) 500 s Jaall 5345 an %10 6 sbon s Ll 3308l Jorw oy Jb i /4
(L) S llall a5 ) (g5 Las (L) 52 i s2ll Lail g i Y (Lp) sy 5 mlal)
L1= 0,205 Mx=250 258l (s e S 13) /5
10585 (Lp) Aasbiaall saa Y daliall 4l (lé 1= 150-500i
Y=700 2l & Levie -l
M= 250-0,2(700)=> L,= 250-140=> L,= 110 &5 ¢
Y=800 JaJl oS Laie -
Ms= Ly+Lo=> Lr= M=-L1=> Ly= 250-0,2 (800)
= L»=250-160 = L,= 90 s &
Ay G590 G 110 e A baall o ill saia i Cuzmidil LIS 800 ) 700 e (Y) J3a ol LS 4 Jaadls Aliadlal) -z
3l o cdlall a3l ) gasee Lae (Lp) bdaadl a2 e callall (i) LS aildl) Jass o) LS Y
AY) daall 8aal ) callaiy e s g (L) D laleall
(5) 8 o) (@) ¢() oo IS (58 (La) Faaal) saca )Y Aaliall o gl 408 Jand o) ang 0 ) 5l 325 jas e Jhans i /6
110= 150-500i=> 500i= 150-110
= 500i= 40=> i1"= =>=>1"= 0,08
90= 150-500i=> 500i= 150-90
= 500i= 60=> i2"=>>=>2"=0,12
LM il 1 53300 /7
L= Lit+z & (i 138 5 Mis=L sl (M) 2580 (i se e (L) 2580 e bl (5 5 e and LM Al -|
= M+= L1.L,=> 200= 0,25Y+40-500i
L,=40-500i s L1=0,2Y s M+=200 <=

- Vo e: ) siSall L) dae)-56 -



LM,

Pl .......................

P2 .......................

Y,

Y

= 200-40= 0,25Y-500i = 160= 0,25Y-500i
= Y= 22+ 0 => Y= 640+2000i
LM il =Y
1,=50-200is L1=0,20Y s M+=180 Os8iLadie -
LM, Aalzs )&
M+= L1+L,=> 180= 0,20Y+ 50-200i
= 180-50= 0,20Y-200i=> 130= 0,20Y-200i

— Y= 130 | 200\ y= 550+1000i

0,20 0,20
Al e B vie Gl Sb) Jiiadl) /8

OY ple JSy (ol 4a gl aaad 8 acly IS ade e Caaill
Al Jb (41 Faie e a8 A o)l bl e oty Sl
Ama s Jidih iaiall z ol Al o Ladie 5 ¢ GuslaB¥) o il Jee
o by Lo 13 ¢ inial @l e Lalse MR (e deladl (3 sudl 3

Loa YIS0 5 ) gase paailal) Mg | (G0l 21 e oS Y1 (S g oalid) g pmall (& (aild dga g D i aliay
WY daa) 5Ky aldll (amg el (A Jae dsay b Jiad TS Aaie jln o Gl Ll ¢ AN B e Y mdd G
i ) daay ) (A AT B e WY Jing Cosa ol ey oabadl o5 3l & Galias) 1 g2 138 5 300 sl 2D e JB) ledll

(1) o, JSall (A LS | Baaa o)) 55

el Aaal) IVl WILM 28l (a ye Led (s gbady (Al Laliil) auea 083 g8 MS 4ule ulhall ae AS (e clld Way
)58 B Jaraj 2l Jlaal 5l JAs Jana oy, (2) o8 IS A WS

BN e

(2) @, dsi

4pa01) A lud) cBdail) cp S ¢ 31 g3

LM

*IS

Jaall dlly Hlaayis = f(y)
sl e LY = f(y)
Jdaall s AgiaYie= fy)

S sl

LM

Jaall

.51-49 = U=t a)S'Jé,MJMA LS)M )Ac._d:).léi\

Vo oo si€all L) dae)-57 -



zhsal Jilad 8 LAl VA e S 5 6 5380 ) ) ) 0 sibaBY) il S-LM dikaiall” Jages o)l saall () -zdeadld
(19) sl 3L i) Gaell Ul 3 Al Aadl (5 gise ad b Al SY) ALY Jia " il )

T O IS-LM Jlassl Jha 88 ¢ A0S — 4, i€ Gl L€ 5
5 A G 3 Sl il 83033 ) g2 Lemnen 5 (o) S il JLal el 5 Jand) 58 a5l 235l 13 o i pe e
il )5 s sl oY Fnie o 5 Y lgie ol o I elld ga 5 IS sl e Y5 LM Badll o) s Ui duasy L S
zasal o Aol ey Hedayg ¢ Saall Ul 8 30l N Jama (g g Jomay 212 35 tedl) 2l 5 oSaall 3l ol S-LM A Alkpa 3
(lansl Sl oS0 il A Cuni ) 5) Janll a1 i 13 Ca g ymad) o ) s B Sl 5 sa Y] (o Al Jalay U Caedd

. el JUE) ) go Les Baala W) CilS ol g (addS G casg ) ol Al aasll LM )

i Bal 5 s 8l jas aldl S5 ey e

.539-4730= 0= ¢ 1984 ¢ Jeasall dadla " lulpudl 5 Ay Hlail) ¢ SH SLaBYI (1984) S s (1)

- Vo ooy siSall L) dae)-58 -



s At ALl ] (o el

LMY IS Ssieae-

€ 4l Al 5 Al Al (<o) 4 La=2

S sl M aie dies alls IS e die 3L -3
¢ Al 5 Al Al Al 3 st W =4

AN N aally Sias 7 gide sbeaid) Lyl ] el

1=120-1200i , C=70+ 0,75 y4
M=100+0.1y Tx=0.2y G=240 X=170
1S Finie ddilae paat i plhaal)
Lo SLaBy S (§ g aldl) cilanall Lal 12 )

MO0=500 ,L1=0.2y ,L2=-500i+400

Llga¥l 5 oYl @il gl e () L] gl Gae Jii MO Cus

A jbaal adlal 2 gail) e llall | 2
LM sinie Adabea st o glhaal)
s A0l e alaally ana (el ) dla) ;13 pald)

C=50 +0,75y; , 1=350-500i
L,=M,=025y , L,=M,=80-300i , MS5=MO"=400

IS Faie Ualra ala)

LM Saie Aolra alay)

€ Lty 03151 (5 siana iS5 J2A 3315l 5 sinnall sl

TLM 5 1S (inie Jii olad (sl 18 20— asSall B 8L 3 < Lai 13

Mrwihk

A cilphanally jaaty Wlia (W) dbal of Gl jait 14 pall)
I= 600-5000i «C= 100+0,8Y : sl glldll o

Mo= 1200 U » <L2= 800-10000i <L1= 0,5Y gl gUadll o

1 gllaal)

i=0,05 _licl Lily @l =ia g5 Hansen 4 ISy s -9

by ey 0315l A il Jaall e 9 7,5 M %5 ¢ 320l Jara s S e e 210

I= 700-5000i izt HLaiisl Ay o Cua jafiosall gl () i Jad 965 320U Jama (58 Levie -11

A Ll @lld g = |-gi (JSAl e A L) Al cclanal) MR e 4l Lale o) 5l & bl Jaall e ) 13 i

Slalaid) ale

¢ |= 600-6000i uaall i) Ay Caapal Euay (j25%) i) salill Jare (e Jitse S el dglas 53 13 12
SV 058 da = 600-4000i & vl Al CulS IS, zaad IS alil sy 13y 9153 zuanl 1S Al diaay 13k
Canll Lgilin

folail (51 585 9IS ady b 0,75 hgiudl gasd) Jall anal 13 -13

- Vo ooy siSall L) dae)-59 -



Y ol IS @ iy s (AcO) Llaies (Co) L Ladie  -14
LM dalase 22a -15
$ALaY) IS AUalaal Aocally Gy g baa o ool o3 gl JA0 3k e 2aa 216
(t) Aime A B oua) 81 LBl Allay Aitacial) g A0 cilylanal) Ul (S 153 )

I= 318-5000i : JLaiiwy) A12C=80+0,8Yd :<IDlgiwyl dlls -

0,02<i<0,1 Jal (e Lo= 600-6000i 133 juaall (i 281 e Cllall 4y -
L1= 0,4Y blia¥) s O lalaall o gaill e llall dlla -

TX= -50+0,2Y il pall dly -

G=130 A Sal) claal) -

MO= 1200 :2s&ll (e

s plhaal)

(Y) Jaall Aplly JLAaY) Ay el /1

LMy Sy - sl g saiad /2

€ G IS B (Y i) Op ANl dag 55 A83Mall ol 5 & 53 Lain s

Ll 25l pa gl ey SLaBY) 138 () )) 5502 /3

el e i i) il oa e o(ty) Bl 8 %20 — Ledlads 32l ) < 8 A Sl o bl /4

Ol Amimy o8 Lo %20 = 258l (e 32l dpall Ualull Y1 < 8 1A dedla e A5G gAY Jalgal) el il /5
Al A83a1L 1S Aslae e Y ey 4l Gl L (Cpaaadl (i%) o) sl 8 3 Jaea s Y* )5l 8 e gl Jaall) 3aasl)
Y=4389-13889i

(6) o Jsnd) (A 1S i) § SN A8l %20 = dre sSall cldal 3l 5 5l il as /6

3l O ol dpane Apual) 028 G J& 9620 = 258 (= e 5 dpe sSall clall aal o G 53053 e Al Al s /7

€35 30 iy a8 SLaBY) 13 Aalall 3 ) saall Jia /8

16 i)
(L2) dbiaall 34810 to callal) l13S g ALEal) JAA iy ghsa g (Ly) dobia¥) g cblalaall 3 g8t} Ao qulhal) Jhay AU J gand)
L= La(i) : L2'(i)<0 4bcaddl Jsan L= L1(Y) : L1'(Y)>0 Llia¥) s claladl J saa
L2 1% 33l Jara Ly Y Jaal)
35 10% 100 500
50 8% 110 550
75 6% 120 600
115 4% 130 650

SO (L) A sllaall o gail) 4aS 2a 1/
600 Jaall 6 s 3 %8 sailall B -
500 Jaall 6 sia g %6 sl B -z

- Vo ooy siSall L) dae)-60 -



hadi e -
L= 100-500i 1o dobaall (mjar a8l e lhall Alla5 120,20 (& Blia¥ls Blalaall 258l e llal) A1y alS 1) /2
(L) 258l e SN Qllal) Alae 25
OIS 13 A slaall 3 ) S Sl (2) o) allall B (L) Asbae 23500 /3

500 Jaall (5 sisas %10 325z -

600 J2dl (5 ginas %10 33Ul jawe -
LU sl Jana g (Y) JAI 215 LalS (L) 2o sllaall o 58al) A Chany 13l /4

(O3 Ay jluaall Baua 5 daliall 35l 43S & L L= 150-500i 5 Ly= 0,2Y 5 Mg=250 25ill (a2 S 131 /5

700 st (V) 3l ¢
800 sk (Y) Jaall ¢
el 13k -

(OS NLM Aalas 7 a0l 5 3151 /6
L>= 40-500i 1=0,25Y5 M+=200  -&
L,=50-200i 1=0,20Y5 M+=180  -&
Onalaia (1) gne (8 sl (%8 Ll 32l a5 55y Ladie (LM (@) (8 bl s LMy e (1) (8 Laliaa 5 ) Adsbadd) e

¢ (L) 25l imje g 5aly 3 Uiyl 13) I (o0LaBY) pusiil] o Loglliil olail s LMy s LMy JISET (ppmilaia g

|S-L Mgz 3y daldd) ¢ jlall) Ja

) _pualaal) JES‘ :d\siﬂ Cia i)

4 Gl Ja
i=0,05 0585 Ledie Lilw &l muia 639 Hansen 4 I1S; @b paas -9
Y= C+l = Y= 100+ 0,8Y+ 600- 5000i
= Y- 0,8Y=700- 5000i= 0,2Y= 700- 5000i
>Y = @ - >000¢ =Y = 3500 — 25000i
0,2 0,2

ISq dalza =Y
Sl C__,\.\'AJ:J\ -

I=0,05= Y= 3500-25000(0,05) = Y*=2250 Us ¢

- Vo oo siall L) dae)-61 -



1%

0,05

| |
' |
0 1000 2000 2250 13500

v
<

i= 0,75=> Y=3500- 03 ¢ Wiy Al muagiy )5l B Shsll Jaall e % 7,5 Y %5 oo 3356 Jae s A 210
25000(0,75)=> Y*= 1625

(AnSe A83e) 50 1625 &) 05 ¢ 2250 e O35l Jao il % 7,5 ) %5 (e 33 Jane 334 5 2ie 43 Jaadls

‘;'s\.)..d\ C_u.aj.\l\ °
1% A
IS
0,75  |ecemimimimimmmcccicms 2D \
T+
! A
005 b o)
- Va5 e S 3y a2 -



(s haBY) Galaill 5 Sl mana il we V¥ o Al i a3 (S 12700-5000i 5 i=5% 335 Jaxa ()58 Levie -11

C= ca+iY ..... (1), I=la-gi ... (2), Y=C+l ..... (3)

= Y= ca+iY+la-gi= Y-iY=ca+l-gi

1
1-c’

= Y(I-¢')= catla-gi = Y*= (ca+Ia — gi) ....(4)

la+Ala - Y+AY= Y+AY=1_LC,(ca+Ia+AIa-gi) w...(5)

= AY=—— (700 — 600) = AY = 2= AY =500 Us¢

=Y:1"= Y'+AY=> Y1"= 2250+500 =Y = 2750 &5 o

1S1 IS,
1%

- Yo ler ) siSall Y dae)-63 -

AY = ——Ala i e duasi (4) 0 (5) ok

:‘;'v\,,\._d\ C_\mﬂ\



b LS 0 5S31S, Aalaa o Cu
Y= C+l=> Y= 100+0,8Y+700-5000i
— Y= 800+ 0,8Y-5000i= Y-0,8Y= 800-5000i
= 0,2Y= 800-5000i

N y:% _ 5°°2°i:> Y= 4000-25000i

Ol Jaa Jaml Aplll Aaleall 8 700 ) 600 (o JE5I (15 (1a) Jituall Sl i Aaghs a3l Jaadu glaBY) (gl e
Y= 4000- 2500(0,05= 2750 ol Sus O 22750 I s a 2250 e

I= 600- 1 sl Jlaiiuy) Ay muaiy (1=0,05) ol 3056 Jaee o Jiiae JS8; aiival o gla Jlaml ) lld sl Las

(eSS & e yisw @l (8 6000i

Y= C+I= Y= 100+0,8Y+600-6000i
= Y-0,8Y=700-6000i = 0,2Y= 700-6000i

153 Aalee oy = Y= 22— SL2 = v= 3500-300001

LeblaS Al Sy )58 JAs (b 4

Y= 3500-30000(0,05) => Y*= 2000 s

1S3 iyl 38 je Ak g andl s Al (o Sl (5 sise ) IS I G laially Ll 05 3058 G Jaal o ol
|= 600-4000i : bekisl) Al o Ladic Ll o

= Y= C+I= Y= 100+0,8Y+600-4000i

- Vo ooy siSall L) dae)-64 -



= Y-0,8Y= 700- 4000i=> 0,2Y= 700-4000i

— y= 700 _ 20000 vx_ 3500-20000i
0,2 0,2

1S4 Aalea 2
teheS 058 aaall ol gl Jaa olé
Y*= 3500- 20000(0,05)=> Y*= 2500 03
6000 (= (g) <ad of Cam alla ey 3l 303l) Jars e Jiiase JS 2500 ) 2000 (e 4l e 33 03 s Jaa of sl
(I= 600-4000i & = 600-6000i ) <= 4000 (!
1S 400 ) 300 Ge 2 JlalinY) daa 400 (f) ol e
I= 600- 6000(0,05)= 300 s a
I= 600- 4000(0,05)= 400 35 &
1S4 ) i IS (Sinia Jan Lae 2500 () 12000 ¢ 03} sil) Jaa 32k I ool Laa
e Dlginy) Aalas b pailiy 51 0,8 Ju ¢'=0,75 oas oxie -12

C= 100+0,75Y
I= 600-5000i Ll s
= Y= C+|= Y= 100+0,75Y+600-5000i
= Y-0,75Y= 700-5000i = 0,25Y= 700-5000i
= Y= % - 55‘2":: Y= 2800-20000i
Y*= 2800- 158 aall ()3l Jaa Sy AliaY) 5S je sadalaily IS paléad) e Ula i (¢7) paliss) o (61 1S, Aalas o
20000(0,05)

= Y*= 180005
aile e 8 58
‘k°a=AATYa i) Cielime JIA o L LS 1S e i el (b Jiial) D) sl (Aca) Jlsier (ca) siaxie  -13
B30I IS ady ada s JAAl) A 3aL 1 ) (sa5ie (ca) Jiuall eBlgin¥) 8 3ol of Jaadl Cua
LM dalee paa3 214
M+= Ly+L,=> 1200= 0,5Y+800-10000i
= 1200-800= 0,5Y-10000i
= 400= 0,5Y- 10000i
400 10000i

= Y*= = —
0,5 0,5

= Y*=800-20000i

LM dalzs o
Aala¥) 1S Al Legd (55153 Jan o o gull 031 gl 3dai a5 -5
IS= LM=> 3500-25000i= 800-20000i
— 3500-800= 25000i+20000i

- Vo Ge: ) siSall L) dae)-65 -



2700= 45000i=> i*=222
45000

= i*=0,06

Y=3500-25000(0,06) = Y*=2000 s &

C= ca+ c'Yd= C= 80+0,8Yd
= S=-ca+s’Y= S=-80+0,2Yd ........... (1)

Yd= Y- TX=> Yd= Y- (0,2Y-50)
= Yd= Y-0,2Y+50=> Yd= Y(1-0,2)+50
= Yd= 50+0,8Y ..... (2)

10588 o)) Jaa Wl

15 Cuoadl) da
(Y) Hlaay) Jaall duailly (S) Jaayl dla aaasi [

Yd CLLJ\ Jaall Apally 4N Sy dla =y

e deandd (1) B (2) L
S=-80+0,2(50+0,8Y)=> S= -80+10+0,16Y
= S=-70+0,16Y
Al plaay) dly
2
LM151S1 (silae a3 /2
Sg Aalee doas -2
) Can lerlly wludl (3 gm (A 3)si Aalaa (3 Gy TX e W) o 22Y) (e 1Y @l ypaat]
D= C+I+G .....(3)

Y= C+S+4TX ..... (4)

J

318-5000i+310=-70+0,16Y-50+0,2Y
318+310+70+50-5000i= 0,16Y+0,2Y
748-5000i= 0,36Y

— Y= 2078-13889j= Y= /28 _ 50001
0,36 0,36

> = D=Y= |+G=S+TX

(5) A8Dall (0 dbial¥) OV alaally im g2

(el 52 05 8l 22y) 53 Alalaa (o2

- Vo ooy siSall L) dae)-66 -



zo ) mdani A Caags g 5 piall 5 A8SS b (i9) 33 Jaxe OF 50 IS 3 1 ) 3 gy s Aaule (Vi) O B ¢ 58

ey Jeliat LalS (19) <l ) LS 13gd 5 AalSs sy a5 4813 s,

s ASe (1510) O Al ()5S Fa W sl ) da g )

ledls e 450 (5 AY) Jalsall £l

ol 80 ¢ gall s i) dala

oAl el A SV Clileall i3

allaall meaal g Jiisay J5laill Alls 4

LM1 gl sl

Ms+= L= M=+= L1+L,= 1200= 0,4Y+600-6000i
= 1200-600= 0,4Y-6000i= 600= 0,4-6000i

— 0,4Y= 600+6000i=> Y= 220 4 6000
0,4 0,4

= Y= 1500+15000i

3
-

LM Aalea =Y

A LB A0yl ABe (V) O A83Mall ¢ 58
(Ly) Obaall 2 gail) e allall 33l 5 () gagem Lo g8 5 (Ly) 4baall agaill Je llall Gladi ) (g3 5am 320U Jana 31 ) WIS
ol LS (Y) Jaall L saly ) callay o3 eyl

Lo=La(i), L2'(i)<0, L1= L1(Y), L1'(Y)>0

BRIV

Claiall ) el 5 5le A VAC Cas
ALY 13gd (gala@Y) () ) sl aaas /3
1S1= LM

2078-13899i= 1500+15000i

— 578= 28889i
=il =2 5 1 =0,02
28889

(Y*) o)) Jas e Jhanid My sl 1S otidbaall (saa] 8 (i sas ¢ 3l 5ill 53] Jana 58
Y= 1500+15000i
— Y= 1500+15000(0,02)=> Y*= 1800 &5

Wiy 3515l qum o i /4

1% A
LM

Vg ey gSall Ay Jlae 67 -
0,02 5 e )5S




20% = (oSl BUEY) 8L ) e A jall il /5
1A I3 e Y el JRal ol (¥) A 2l dpnly b (ganl) daall Jish (') i AY=—— AG B83la)) G
§'=1-¢’ Cua 0,84 58 () Of pobien 138 5 §7=0,16 Of a3 S= -70+0,16Y
$’=1-0,16= 0,84 !
— AG=310(0,02) = AG=62 05 a

= AY=—(62) = AY=1387,5 Us

= Yy =Y"+AY = Y = 1800+ 387,5 = Y; = 2187505,
L )8 33l 5 sl 05 #2187,5 S 05 o 1800 (e JilE %20 — (e sSall Gyl 3ol dain S5 gl A bl Jaa o
387,52 &V (kAG) e (el 533 1S5 N 1S7 0o IS omd (N (5230 Las (95 2387,5
sremas Lyl s adld ) ) il 32l Jaea Lal s @
Y= 1500+15000i ;& LM {slas o Loy
= 2187,5= 1500+15000i
= 2187,5-1500= 15000i

687,5
15000

= 687,5=15000i=i; =
=5 = 0,045
"5 C2" 582" 51175 Cr 5517 o i dhag
S1=-70+0,16Y1
= §;=-70+0,16(1800)= S; = 218 05,
S,=-70+0,16Y>
= 5,=-70+0,16(2187,5)=S>"= 280 &5 »
280 )l 218 (3o sy 3 sl
1= 600-6000i

- Vo ooy siall L) dae)-68 -



= I;= 600-6000(0,02)=> 11"= 480 &5 ¢
I,= 600- 6000(0,045)=>1,"= 330 &3 o
330 ) 480 oo Ol (B i) il gl
C= 70+0,84Y
= C;"= 70+0,84(1800)= C;"= 1582 {5 ¢
C,"= 70+0,84(2187,5)= C,"= 1908 s »
2187,5 ) 1800 (e Jall 3ali 3 4aii 1908 (Y 1582 (e Jxinl) 3
el saaall S Aales o8 Nl
Y= 2078+387,5-13889i
= Y= 2466+13887i
387,5 i sl AG=KAG 1 (KAG) ey S jai (s
M:=1200 s %20 = 2580 (a e 334 ) e /6
= M1"=1200(1,20)= M1 "= 1440 05 »
fe 5 (3 gm (A saaal) o)) il Alalae s (LM) ) it (LM7) Jano e 128
Mx= L = M== L1+L2
— 1440= 0,4Y+6000-6000i
= 1440-600= 0,4Y-6000i

60001
0,4

— 840= 0,4Y-6000i=> Y= % +
— Y= 2100+15000i
LM, Aalza =Y
i Bl o))l A g ) S3
IS3= LM,=> 4389-13889i= 2100+15000i

— 2289= 28889i=> i3 =202

=i3'=0,07
28889

Y=2100+15000i s s LMy dalas 8 (i gas
= Y*=2100+15000(0,07)= Y3"= 3150 us ¢
1S3=LM1 (6) sl A 1S Jliic) ae SN A8 9620 — e sSadl clail) 3oy 3 515 il Cag /7
4889-13889i= 1500+15000i
= 4889-1500= 13889+15000i

2889

=> 2889=28889i=> iy "=
28889

— i4*= 0,1

‘e Janid | My Aalas (8 (i sas (Y*) o)) (8 bl Jaal) e J seanll
Y= 1500+15000(0,1)

= Y3"=3000 05 -

- Vo oo siSall L) dae)-69 -



Y4"= Y3'+AY= Y4'= 3000+387,5
= Y4'=3387,505¢

%20 = (G) 334 2 sl o)) 5l Jia (558 e

AY=387,5 ob Wlu U jo il Cua

%20 Aanil) iy 3 8 (m ye 5 (G) ApesSall i) 3aly ) () Chagh A Aubaadl (5 52 50 Jilai /8

Y= 4389-13889i ;s 4 sitall |3 Uilas f Lay

@Ay AY Jliay 1S3 & oad ol Lea AY= 387,5 0015l (& (bl Jaall sab ) <l %20 = (G) 33k o Wil L je 38

Y=4389+387,5-13889i
= Y=4776,5- 13889i

= 4776,5-13889i= 2100+15000i
= 4776,5-2100= 13889i+15000i

— 2676,5= 28889i=> is'= 222> _ i.*= 0,092
28889

Y= 2100+ 15000i= Y*= 2100+15000(0,092)
= Y4"= 2100+1380=> Y;"= 3480 (s »

(o2 1S il o il I KAG 55k

1S4 Halaa 2
Y=2100+15000i ;& LM dalas of Lass
1Sa= LM 13 sall (e 058 aaall o5l il old

(e Jeanid [ M Adlas (A i g

&) 05 23150 ) 05 p 2187,5 A 05 p 1800 (e O 8 bl Jaall a3 ) ol LY dpaae Aubid) saa ol Jaadls
0,1 ¢S ol dv 0,02 4l ) 33l Janw 6 aliil 5 5 2 3480 Y 05 » 3387,5

1% A

1S3

0,092 \

- Y dSale: ) AN MY Daef-70 -
0,1 = e

RENP PR ETRNW PR JU I ) \AGJ‘;'}L),J\ Jiiadll /9

LM2



16 ady (el Ja
(L) dasthaall 2 saill 40aS ) /1
Y=600 Ja G sise 5 (=8% 33l jeuw die -
L=L1+Lo= i= 8% —> L,=50
Y= 600 i>L1=120

= L=50+120=L=170 s .
Y=500 J3all (5 sl s j=6% sl s dic -&

Ll
i= 6% —L=75

b L= 100475= L=175

i
Y=500 — L1=100 )

(L) Ol N 25 Lan (Ly) ghaaats ) g2 (Y) Ol Y 25801 e allall (ai LS Jaall (ais LS 4] Jaadls -3
L= 100- ;4 A jbadl (a s a8l e Qllall Alag 4= 0,20V 12 blia¥ly Sillaall 258l Je bl A1y muad Laie /2
200i

10555 (L) 580 e S Callal Al o

L= L1+L= L= 0,20Y+100-500i=> L= 100+0,20Y-500i
(OIS 13 (L) e AL Alaladl L) /3

- Vo ooy siSall L) dae)-71 -



Y=500 J3all (5 siua g i=10% 3200l Jaza -S4
L= 100+0,2(500)-500(0,1)= L=150 s

.,.

Y=600 J3a) (s e 5l | = 10% 33 Jas -
L= 100+0,2(600)-500(0,1)= L=170 &5 a
Jaxa eliy (¥ 170 ) 150 o5 (L) gl Lk 600 o 500 ¢ro Jadll 53l ) ae %10 6 sbony s Wil 2581 Jama £y Jla 8 /4
(L) ISl i ) (g5 Lan (Ly) 58 i (g3 Ladl s i Y (L) g Ll 55040
L1= 0,20Y5 M+=250 258 (a e S 1)) /5
10585 (La) Aasbaall saca Y daliall 4l (é L= 150-500i
Y=700 Jad oS laie -
M== 250-0,2(700)=> L,= 250-140=> L,= 110 O3
Y=800 Jaall (5 5 Ledie -&
M== Li+L,=> L= M+-Li=> L,= 250-0,2 (800)
= L= 250-160 = L= 90 05 a
iy 50 90 ) 110 e Fusbiaall 2 i) saia )i Cuzidsl LIS 800 ) 700 cse (Y) il o5 LalS asf laadls idbaadld) - -
asiill o callall 3 sl 3l L s Les (Ly) dbaddl Gk asiill o callal) jadds) LS sl Jane ol LS 0y
AY) daall 8 sal ) allady Le 545 (Ly) el
(5) s ol () ¢(1) cre JS (8 (Lp) A ybaall Baa )Y daliall & il 4aS Jand o cang ) sill 32d) e e Juans Jin /6
110= 150-500i=> 500i= 150-110
=> 500i= 40=> i1'= === "= 0,08
90= 150-500i= 500i= 150-90
=> 500i= 60=> I,"=>-=> 1,=0,12
'LM Adles 71 A5l /7
L= Lits O (i 138 5 M= sl (M) 258 (e aa (L) 25830 o llall (g gl o uai LM Wbl -
= M= L1:L,=> 200= 0,25Y+40-500i
L>=40-500i5 L1=0,2Y s M+=200 <u~
= 200-40= 0,25Y-500i = 160= 0,25Y-500i
160 500 .

= Y=—+—1 = Y=640+2000i
0;25 0,25

LM dalea =Y
L>=50-200i 5 L1=0,20Y s M+=180 (sSi i -&
LM dales (&
Ms= L1+L,=> 180= 0,20Y+ 50-200i
= 180-50= 0,20Y-200i=> 130= 0,20Y-200i

- Vo ooy siSall L) dae)-72 -



— y= 130 | 2000y 6504+1000i

0,20 0,20
sl e sl die GlIN L) Jiiadll /8
% 4 LM,
\ LM,
1=8%
1 : y
Y1 — >

- Vo e: ) siSall L) dae)-73 -



Vo ooy siSall L) dae)-74 -



CleUad day ) 4y SlaBly dald oy sl

101 Cpuall

Y= CH+G+ XM Al 483l iaa (L) S IS0 ALY o m il o IS L) 315l (5 35 73l ) 3 -
sl (LAY 5 S GV (aldll LY (aldll dN) S Sl (Xm) s (G), (1), (C) Sus
(125l My &l jaballX) BC= X-M duas 7 )i s Bl dba (Xm) g
(A Sl iy SN ) ealic s o5 36
C= 200+ 0,6Y.. I= 100+ 0,3y. Xm= X- 0,1y.
G=150 vse. X=150 05 o

relia o sllaal)
Y*) Slai®¥) g ()5l A S ) (g e an sl -1
(AD) <%y o315 b SIS Q) i iake sas (005 o 50) ldiey Lt caal § R Sall of Ll 1Y) -2
osSall Byl 5ol 3l lade L ¢(20) Lalaie JSH Callall 3ol ) Baad A e AagSall (ol L il 1) -3

fargd) 1 gaial 4 50U
Jane Cuzmin @ty S Gl 3al ) Jal e 30l Al e doaiall ) alasiin) ciliad G Sall of (oY) Luz 380 13) -]
I= 150+ 0,3y :Jull sail) e SN Hlaiin¥) adls zual Cusy sl
S35 Yl Jaadill 138 4 jlasall Lo da sSal) culial Ja -1
- %050 = I ganll Jadl) paidad ) (sl Lae 3l i) e ) gy i 13 -2

(o) o 5l Hlainl) dla) (y*) Ao bl 5 laa¥) SV laie cual €050 5 (A el Jaall e Iy S g8 L

Jaxas G= 1005 1= 0,3y- 25§ Canrald jlaiia¥) Als iy gos A A o ey ) Aabae o OY) La 81 51 -]
BC=50-0,1y 5 0,04 s st 523l

faLaBY) gl aaall 31 51l JA (5 sie (e Can)
95y Al oda sl ol Jadl iy 8 L
:Jad)
D* Loyl 13gd ¢y 3 sl & KN Cllall (5 giue sy -1
L sibe SbaBY) O Cum s DY 8 o))l b Of Ly
= D= Y=C+l+ G+ X-M ....... (1)
C=co+bY, I=lo+jY
G 4ty (BC)s (1) 5 (C) Jhsally (1) A8al) (& yany il
Y=200+ 0,6Y+100+ 0,3Y+ 150+ 150- 0,1Y

- Vo oo siSall L) dae)-75 -



= Y=600+0,8Y

= Y=600+0,8Y = Y-0,8Y=600

— 0,2Y= 600 = Y*= D*= 22

0,2
= D*=Y*=3000 05 »
O3 ¢ 50 Jlaey daa Sall claail) 334 3 ie 315l 8 (AD) SV allall 8 il laie Clus 22
a5 150450 =200 s} GHAG A (G) e sSal) cladal] praat sl o2 b
D= 200+ 0,6Y+ 100+ 0,3Y+ 200+ 150- 0,1Y
= D= 650+ 0,8Y = Y= 650+0,8Y

= Y-0,8Y=650 = 0,2Y=650

= Y*= 20 Y*= D*= 3250 05 ¢

AD= Ay= 250 05 a1 3250 Y 3000 o 3 o) sl b S llall o
(Al Agy sk

1
= AG =
1-b—j+m 1-06-03+0,1

Al (50)

— AY= 5—‘; = AD= AY= 250 05

O e 20 L laie SN llall 8 30l ) (a8l A 3 (G) (A 82l lada -3

1
AY = AD = AG
1-b—j—-m
AG
20 = 5 = AG =02(20) = AG =40sp

I= 150+0,3Y 1ot Sl Al Cansal Cuny (§06) 320 Janae (mpedlty lld g il dlyuad) da Sl Sl e - ||
paall 035l Jas Glua e AY 438 Y o culial da Sal) G Ja 4 jad /]
Y*=D*= C+I+G+X -M
Y*=D*=200+0,6Y+150+ 0,3Y+150+150- 0,1Y

Y*= D*= 650+ 0,8Y = Y-0,8Y=650

- Vo ooy siSall L) dae)-76 -



650

0,2Y=650 = Y*= == Y*= 3250
o s W S WS g5 0 3250 4l e a5 Jo ans ) o8 ol e Bnae e Bl Aol o3 o Jaadls
Lgdan G Sall Caua
m’= 0,05 ¢! m’=0,1/2 zoa® %50 = (M’) Laddsi o) gl e Sla) any o s 872
Y*5 D* e ol i

Y*:D*:fjﬁ-ml (CO + Io +g +X)

Glbadl e M=m’Y s

= ¥'= D' = == g5 (200 + 100 + 150 + 150)
Y*=D" 600 Y*=D"=400
—t = = p—t = = 3
0,15 dl

Al Agy sk
Y= 200+0,6Y+100+0,3Y+150+150+0,05Y

Y=600+0,85Y= Y-0,85Y= 600

600

= 0,15Y=600 = Y*=—
0,15

— Y= D*= 4000 03 »

s e 750 e s (05 2 4000 ) O e 3250 Ge A1) s s i 031l 8 da gl Jaall o Jaals

O & Xm=50-0,1Y5 0,04 33l Jases G= 1005 1= 0,3Y- 25i Jleiia¥) dlly Conpal ladanal) (amy 6 s 2ie -]V
C=200+0,6Y ldla lo eginy) la cugy
LaY gl paall Y* e Sl -l

Y=C+I+G+X -M
Y= 200+0,6Y+0,3Y- 25i+ 50- 0,50-0,1Y+100
Y= 350+0,8Y- 25i = Y-0,8Y= 350-25i = 0,2Y= 350-25i

. 350 25i

02 02 = Y* =1750 — 25i

=Y

— Y*=1750-125(0,04) = Y*= 1745 05
s o2 el o)l By -

- Vo ooy siSall L) dae)-77 -



X==50-0,1Y = Xm= 50-0,1(1745)
= Xm=50-1745 = Xm=-124,5 o5~
M>X :of dan Jae b maal 4l
102 el

oaldll BN 5 05 a 20000 &l 3 Y1 edgd el Jaall o Cusy (n) Al A (x) A adie ja Slail Lz b 1)
a8 L gl o3 alal 5 (el Qo] s gy SLaBY) 138 Gl CualbaBY o) pal) uaa Jiay ) o8 05 & 14400
el Jaaill J g 51 daaldll ol i) A 0010 = 3 30y ) AlSa) (5 e sSal)

(S LY el at 8 el g S il SbaBY) )  adl ) 0 (6 ghe e alal) laen cal€a il Lica y38) 13) 13
(ohbe oo aal Y In b
(1) Gaosall JLiaY) dsa g ate Gl il (1a) Jiie) SLeiad) 52l ) desSall oy i 13 SLaBY) 138 3 Eiany 13 /]

&5 (C7) DS ganll Jaally Lasi e (Al) o £ senn 55k (Al) Jaiiad) 5345 g Al bl Jadll sa b a0 /2
Tlaline Lo s $Jiai 13le S35 A8l & i

Az aal G ol dgaiil) deal Jle Japeadll 5 53S0 Caeliaall dapa z i) AY=ACHAL 48301 (e B33 /3

A gL sl Jal) (5 05 8 200 & Al laiind) b Lle Cacliaddl i e dadll) el Jaall saly ) lade 2aa /4
.0,75

(1) Ll Ales JOA 4l dass gial) Jaall SIS 5 NG da daa ) pladin M AGLu) dag yil) Jla 4 /5
Ll 8 (07) o ol il i) (el Joaiil) oo dadladd LY HLaiiuY) die 2 L /6

O 033l O Cangy A alaBY) paidl s Lad (s a250) o8 Ll leiiuly L) Aleadl s ) Jsea ) Ll 13 /7

faiad a Loy € lic )
2aal s o 8 (10)) Jiiall JLeiiadl] 48l (1) G yaall JLaiin¥) iad) 3 saill & oY) Lia ol 131 /8

13 dapa zas & C=COHDY (o 3omaill 5yall & 450 @bgan¥) Al ol lle aaal) Gaeliad) dapa 7 adul -

¢ ac Ladl)
23 Y Ol (0,80) st Sl gaadl il s il ol Qi) & sana o) il Cieliad) 13 dad -0
.S %10

RYREN| I DVt | g IR S K PR KPR
s e -&

- Vo ooy siall L) dae)-78 -



o8l Qo) daaza s b Jiiadd) L) sl (l0) i /1
Allday s 1308 ) e s jsal m) s ) gamee lae daladl ad) e Gallall 3345 ) (5232 (Al0) Ui (l0) 3203 o

(AY=AIl) @l J3a) (s sina gaxii ¥ de Haall Hoa¥) ol o Cumy Alland 1) daiall i sall mo ) (3885 (A o) sn (533 12
Dl Y 335 ) ok Les aaa Jaa e Jiasid 138 5 (DAL Llaiay S0 aludl e Gai J2all 138 (e ¢ 3a
.. 13885 0’Al

=t gl 2
AY= Al+bAI+ .. .+ b2AI+ ... +b’ 1A

AY= Al(b+b 2+ . +b™Y)

= == (b+b2 ... +bn-1= kdy
e e el s ol el dalad) Jlie W) e 380 A Saaliall Cacliaall 2830 028 Jias
Al (ye Jagesl Cicliaall Axpa 2 a5 /3
= Al= AY-AC
AY ¢ - AY s
ks = ——— 10l el Ned ks = = O L
7 1
= ks = 2y = ks = — AY Sle dendlly
Ay ay Tay
I 1 1
D KS = — = —
1-b s’
AV Jalsall 5 il dalall S e ) oy 380 Y 45Y Gl oy g Jad) Cacliad) s
Ulare dpaly) 48Ua 2 s g (A Jiadl) 5 4y ¢ 35S 3 4y 500 aa
b= 0,755 Al= 200 Lexie Cieliadll Jifl e dailll il gl Jaall 325 laie 3aa5 /4
I 1 1 1 I A
= = = - =
*T1-p-1-075 025
AY Glaa (Saydiag
AY
= ks = YV AY = ks Al = AY = 4(200)
= AY=800 us ¢

- Vo oo siall L) dae)-79 -



(PMC+1) o sial) Jsall S5 (Crey) s 1 Al (8 Dlgin¥) dad 2aai /5
Cn= 14400 o5
Yn= 20000 s
((Crer) 23 -
b=0,755 AY=800 ¢}

= AC=0,75(800) = C= 600 s,
AC= AY- Al= 800- 200= 600

= Cn+ 1= Cn+ Acn= 14400+600
= Cn+1= 15000 o5

Yna= YN+ AYn= 20000+ 800

= Yn+1= 20800 o5

Cn+1 15000
Yn+1 20800

Pmcy1 = = Pmc,+, = 0,721

el ¢ls dallaal iy jleiin¥) ilae /6
ALY Alaall J gaam sl o (S %010 Jaall 3aly ) ol alad o
AY=0,1(20000) = AY= 2000 ¢
b= 0,75 ks= 4 (&)
Sy Lyl ke -

AY= KAl = 2000= 4 (Al

= Al= @ = Al=50005 -

ey eV Cpms 038l o ang 3 i) /7
AY=KksAl > AY= — Al = AY=
—250 = 2000 — 250 = 2000 (1-b)= 250
— 2000-250= 2000b = 1750= 2000b
b_ 1750

= b=—— = Db=0,87
2000

22000 )iay ol Jaall saly 3 Lol 13) Y @l g (¢7) Dlgindl gandl Jaall s Sliie W) Cpms 023l () cangy 2 il f
0,87 A1 0,75 0= (€7) B3y (e Y 4dld (452 250 Jhaiay Jlaiina¥) 534§ Adassl 50 0

) Geliad) & Al /-8

- Vo ooy siSall L) 2ae)-80 -



C=co+tbY...()

1= 10+JY ... )

(sl deanid (3) (B (2) 5 (1) pasm
Y=co+brY+ latjY
= Y-DbY-jY=co+lo

Y (1-b-j)=ca+ la

= Y= 2_]_ (co+10) ........(4)

1_
AL )iy Ly 33 ) Gl il

lat Ala = Y+ AY

1

= Y+AY= -
1-b—j

(catla+ Ala) .... (5)
sle Joani (4) 0 (5) 2o

AY -Al = AY =

= — Al
1—b— 1—-(b+))

AY 1 1 1
- — = = =
Al 1-b—j 1—(b+j) s —j

= kc

()5 (851 (1) () 0o Sl (gl S al) elindl Bia 2 5 ke 25

C’+j: 0,8 0sS8 Ladie Cacliaall dad s /oo

=kc=5

‘)LA-\-\M:"' Y\‘_gﬁd\ J\JL\ -z

AY= kcAl = 2000= 5(Al)

_ 2000

= Al= T =Al=4000 Jds e

(3) 5 (b) J Sl Ll dats Cacliaall 4 30 ) 1 b Le L3l -0
103 Croadl

%680 = Leie S MY 8ol Y (g5 Lot S (& Jaall L 3ab 1 ol et By A bl Lalai®Y) paibiadll o L sl 13)
paibadl) 2 @l e Db 9630 = B ) 85 %620 = Aalll b ol i) 335 e Leie UK Jaal) 8 a5l o3 Jeas Laiy
e Oisle A o 28 5 AT dea s 05 Omle 50 08 (il i B all) (g Jalaie A Sl (8 g latl) ) aal) o Al
) Of alall wa (5 Gsle 50 = A AL Sl LY ad ) Gl Jeal) e dhle Gl 500 dadi Ol A 2l Jeal) G Gallalal)

Ade ) gl s lay (Al AV Al s Al Gl e IS Bl bs A

- Vo e: ) siSall L) dlae)-81 -



tstladll
Az Al e Wil eladll A aldly )53l Jaall 8 4 sllaal) 30l 31 ol /]
§ LSl eyl Jaall Ca ey Goaldl g & el e Lilgs oLl dal e /2
LB alll el o aall aa ) e A Al AU e Wil Ll cilulSail 3aa5 /3
Jall
Al e Lilgs eliadll A ALl 51 i) Jaall 4 slladll a3l s /]
C’a=c’8=0,8, m’a= 0,2, m’g= 0,3
Al sac @) aaaius IS syl Jal e Slale Gale 2 Jslill a3k oS el i) e o s Gle 50 a3k Sale ll 500 Jaesil
500000 - 50 ws e

200000 > Al'l vs e
2000000 x 50

= Al =200 0use

500000
— 1 - -‘
AY= PE— Al ;) s
Ol daa st laie e i AY Cua
AY ! (200) = AY = 500
e = - e = 3
1-08+0,2 adl

Al e Ll eLosill A 2Ll 551 Jal a5l ke sa s

AYp i ) g Adad) e Lilgs eladll Jaf o /2

AYy —m'AAYA

=1—bB+mB

1
= AYg = ——————(0,2 X 500) = AY, = 200 ¢
5= 1208503 ) B adl

B alll e i el ) Capay A bl 8 J3a)) 6 AYASAY R 1ol Jaadl dia g
B bl (sl ) el dpa )y e Al (8 AU e Liles eliadll ClulSai) 0185 /3
Xg>Mp & Xp- Mg=50 us »
AYp=200 us o
AY A= 200 O3
Ala= 200 o5

AMp dad (e Cay ()

- Vo ooy siSall L) dae)-82 -



= AMg=0,3(200) = AMg=60 U3 ¢

!

AM,
B = Ay,

=03 =

AM,
200

50-60 = -10 s} 05 p 10 o)aa 1 ae ($ing Caga B alll (5 laill o) aal) dpea y of a3l

104 (el

2002 (s ol il Sl a5y Ailarial) A e slaal) loal i g3 13

Y S la
0 40- 20
50 30- 20
100 20- 20
150 10- 20

e o sllaall 5

ALaBY) 138 daia g e Lalat) Wlas gle /1 1Y

5 yuadll 3 yall A iy 3Kl ALY ABlEWY) Al e Eisal /2

O Al daa jlaie alay) /3

OOVl SRV DY) Jied sl /4

Ly 2La®Y) 138 daaia s Ji /5

05 ¢ 20 = (5l e Sl G 53y ke Gokiy 51 el 3335 2003 Al sl Al 8 e Sl 5 5 13) 2Ll

suaall by yolea u.uz;\ (.3 bl sdgn )3133.».» ‘:\S\ Ay s_i\‘):uu.d\ ) L -

sl sl A il gl Jaall Hlaie Gl -

Jaall e Ay pall i it caal -
eyl 050) TIalals VAl LAYl s NNy Fliall Jaall ilin da (5 20 W laie <l sal iy dasSall ol ie -

S35 Yl dyama L sSall G yha (e drtial) dspndl 038 o Ja 5 $uliad) 3 e 3l (53 mllaiadl) L -z

:Jad)

SLaBY) 138 dara g e JGY) el /1 1Y

Lhaadl dpgad) o adiny sed My Jany Lee T ellging SLaiBV) 13 o ey 1305 cWal) U8 Al Sy o Jaadl
ol el 58V 5k e Alklall cilalad)

Bwadll 3yl & oy 3l S Y5 @Bleiny) Al e sl /2

Y S la C=Y-S
0 -40 20 40
50 -30 20 80
100 -20 20 120
150 -10 20 160

- Vag ooy siSall L) dae)-83 -



(C') il sanll Jaall 6 ins -

AC 80 —40 40
b=—=b=08

_— —
50-0 50
(st Bomatll il 8 eDlgiayl Al -

b ='"Av=

C=40+0,8Y
y+0 die co= 40 s
e A laayr Al -
C=-40+0,2Y

(V) 0ol Ja lsia /3

Y*= ﬁ(co + la)

1 60
>Y —1_0’8(40+20):’Y = 0,_2=> Y*=300¢0s,

OOVl B A5 Y e Aa) /4

C*= 40+0,8(300) = C*=280 (s

S*=-40+ 0,2 (300) = §*=20 05

Ll Sl 138 pmaa g Jiiai /5

CS.l A

300 C= 40+0,8Y




AG= ATx= 20 Lexie ;L5
sl U olia s dalud) o3gn il i 3 <l jial) A

ehleS b i 5 (a5 it A o (S) SV (€) IG5 (V) Zliad) Jaal ol aadls

Y| Td=Y-Tx C=| S=-40+0,2Yd
40+0,8Yd

0 -20 24 -44

50 30 64 -34

100 80 104 -24

150 130 144 -14

O30 20 =50 JS A JRA iy g

C’Tx= C Al A8ally o (C) OGN e (Tx) dupall jlaie -
c’Tx=0,8(20) = C=16

L) Dl uilly 5 2 16 ey 3 e JS 8 (0) SN Laidy
C1=40-16=24
C2=80-16=64
(C3=160-16= 144
(S) Ay Lo (Tx) i pusl il e -

§'Tx= § Aol 283ally o

- Vo e: ) siSall L) dlae)-85 -



865=0,02(20)=4 05 &

S1=-40-4=-44 &5
S2=-30-4=-34
S3=-20-4=-24

S4=-10-4=-14

jok WS §7Tx B0 S 3 (S) JlaaY) paiay gi

Os a4 ey paidy

waall o olsl) b gl Jaall e s -

Y*=ﬁ(co —c'Tx + Ila + Ga)

= Y*=320 Jsp

1
= y* = 40 —0,8(20) + 20 + 20
y' = =55 40— 08(20) +20 + 20)

OO b il gl QA e Gyl i lse o
0,8(20)
1-038

—b
AY = —|ATx = AY =
1-b
aY = 22 Ay =80
= — = )
0.2 ose
03 ¢ 80 Uiy 515l (b (gl Jaal) il
Ay 5 ISy Covd ol s p 20 Jdies g Sa Dy i mhe 2o

Dbl ity L3 Ay el Sy 35 @ sl o 6l Y= Y- T Tr oY

ATx= ATr= 20 L;i

ANy 05 p 80 ey JRA (add )l (s 0 20 e A pual) 80l oY Lane e A sSall Lgias) 1 Al Adbad) -

Ayl (addd Juadl) (e 4ild
105 Cpadl)

s Loy Aliae (t0) dinall (A (x) Sl dpnaza g o Liza 58l 13

e o el A e 0 salaBY) )yl Jiind s 05 & 15400 Galall SNl o5 » 30000 & LaBY) 13g) il Jaal)
Ladldl) i) YA %15 — (y) bl Jaall sali dasSall el JISEY) 1 Jaly | gadll)l Juoiil) s agdy JLaBY)

Sl il (5 giisal J gaca sl
(SN LY el at 8 el g HSai Gl aLaBY) )5 ) ) g (5 e e calall 13y S 1Y)

Vo oo siSall L) 2 )-86 -



syl e Al Ay e caal Yl 1 8

Sl i) Jea] ()il (Ala) e (la) Sl SLEY) L5 desSall <y 1Y) LBy ) Giaay Bl -1
(1) paaadl
Ly e (Al) af & sana gsbad (Al) Jhiay Jlaiind) 3345 e dadlll (AY) laiey iba ol Jaall 5ol b Ll ) o8 -2

L8 a5 Saalinall Coieliaal) a5 (Al A8l & jadinl &3 (b L. b72,b7) AL daad) J saall (S

()5 Jadl a (y) Can el ool Jlo & gl 5 580 Cieliad) dkpn z A%l Y= cHl BB e B -3
LY (1) 5 gy

gl duall o Lale (552 300 &L (Al) ibaY) Jlaiind) ol lle Caeliaall S e daslill ik gl Jaall 30l ) laie as -4
(b=10,8) s B

Al I3 (Pmc) 4l o siall Judll G SIS 5 (AC) i) b sl A s3m Gl phaaiedl BBl g8 JB 3 -5

(t+1)
L ) IO ganll Jaall o al iy aladl (i) Jail) A< Zallaal o 500 L) Laiind) dlue 5o Lo -6
a0a 9453 ) oy 53 (soLaBY) il sa Le (05 @ 350) oL (i) ety JalSU Juaall s I J a5l Ui 13 -7

300 511 oda Jana
1l
oa8ll) Jaa il dpnca g SlaBY) 138 e (19) Jxiea) laiind) S /12

) s e Ll R () I (gaad) ) o) Gl sl Al ) e Gl 3345 ) (a5 (Ala) Ulsias (1a) 3345 )
o3 o) Cuny dainall Slnpall gy Biad ) Gl Gl (B (sa5a 18y Al Als 8 1S 5l e ) e s a s
Aatiall A 3all 5 (CAI) Loy L8NV adud) e G J2) 138 (e 6 3o (AY= Al) J3 (6 sise 205 Y e jsall HsaYl
e J)18a s (C2A1) Jlaiar @Bl 33k ) ) gosie lae maa A e Juanid | 134 5 (CAl) Jlata Y 83k ) J glada

. (c'nA)
Ay e o=l gl 27
bl Ly lld o i o (S G Laa
AY= Al+C’Al+ CAl+ ...+ c'nAl

AN ganll (') 5 i) A i) lada (Al) 5 Sihasll Jaall &yl s (AY) Sus

= AY=Al (1+ '+ 2+ ... + '™

AY _
==L+ + b2+ +b") = Kdy

o e S 5 o a3l Jalal) e (ans 330 (31 Saalil) el iim e im b5

Hpenll Joal il ge Y= ] (e Uai) Japusdl) (o 3SH CieLimall dpa Al /37

- Vo ooy siall L) dae)-87 -



Y= co+b’Y+l : (1) & (2) s

= Y-b’Y=ca+l = (1-b’)=ca+l

=Y = I.....
1_b(c0+ ) 3
@Al Sl 2 LY Gl (i
[+Al > Y+ AY
1
=>Y+AY=1_b,(co+1+A1).......(4)
sle Jaani (3) 0= (4) gk
AY = ! Al (5) ar_ 1 —1—k 6
=T Al T S.....(6)
A LS el Caeliaally ansi s chapad) Cieliadll dapa o
Allalloda 3 cpellad e 055 SLaBY Y e
Sl (Gle sladl o
c’=0,85 Al=300 oS Lexie (AY) bl Jaall 30l ) lade aaas /4
1 1 1
ks = = ks=5

1-b 1-08 0.2
ks =T = AY = ksAl 0l L
= AY=5(300) = AY= 1500 ¢

(Pmc+1) A o giall aall 5 (Ac) Olginl) aaa 325 /5
Ct= 15400, Yt= 30000, c’= 0,8AY= 1500

(AC) 25 @
AC= c’AYt = AC= 0,8(1500) = AC= 1200
AC= AY-Al = AC= 1500-300 = AC= 1200 s
Ct+1= Ct+ ACt = Ct+1= 15400+1200 = Ct+1= 16600

Yt+1= Yt+ AYt = Yt+1= 30000+1500 = Yt+1= 31500
Ct+1 _ 16600

Ye+ 1 31500  [me+1=0526

Al dallaal (Al) ) JlaiinY) die /67

= Pmct+1 =

Lok JalSI Jill J gaa sl (o S %15 —— Jaall 335 ol ad o

AY=30000(0,15)= AY= 45000

- Vo oo siSall L) 2lae)-88 -



ks=5 acliadll dad 5 ¢'=0,8 Ol s

(Al) Ay Letiay) lsia

AY
kS=E=> AY = ks Al = AY = 5(Al)

30000
5

30000=5(Al) = Al= = Al=6000 s ¢

Al g 450l ) Cana Lﬁ;‘n Lﬁ.)haﬁ‘ﬁ\ )ydd\ /7C

1 1

4500 = 1 350 = 4500(1 — b) = 350

4500-4500b= 350 = 4500-350=4500b

4150=4500b = b=222 — p = 0,92
4500

Y 4ld 350 ) | Jlaiind) saly ) e 4500 ) Jaal sal ) of Cus b= 0,92 A5 () Olein ganll il s sl ()
0,92 Y 0,8 e () 3L (e

106 (Al

33

Al @l il (to) 3l b slal Az g Jiad 4000 Sllarall Of B i) Y

Y C S la C+l

0 20 30
40 50 30
80 80 30
120 110 30
160 140 30

lia o sllaall 5

Jsaall 8 Aailill e slaall JaST o3 syl ala GllS 5 4, 3l elginy) dlls 245 /1
(Vo) 03l b i Jaall ilas Counl /2

(S*)5 (C*) 035l (b JaaY) 5 ISl Aad canal /3

Ly S8y 13 dpeiny gy /4

A1 Lt ol go (AG=ATX=30) o el i 5l 3l ey il 5y 5 5 5 Ao Sl o (£1) 55l 3 ) L 1 1 oLl

el e 5

A 5 peally il Jpoal Wity JeSI 1

Y Yd | G Tx +G C+I+G
0 30 30 30
40 30 30 30
80 30 30 30

Yas et aSall uy dlac)-89




120 30 30 30

160 30 30 30

$laa s 13l -2

(C) V) e il yuall Sl - /i

(Yd) Ul Jaall e ol puall il -

(S) sy e bl juall i -

& 05 30 GlaS 5 aaall ()51 SV JAa (5 stue B Dlgaull BT Bl 5 Ay ) (5 axy ¢l A il Jaa Gl [
105l & Ak gl Jaal)

b ?i daadl o gl da pd g8ay Ja -2

ATr= ATx=30 & <3 a 30 JMiay (ATx) <l pall 5 (AG) e sSall cliall 53l ) 3 8 La -

o LS Gl sl Ly JaS

Y Yd I G Tx I+G C+l+G
0 30 30 30
40 30 30 30
80 30 30 30
120 30 30 30
160 30 30 30

oy e XS g Bl satll JUAo) 2y )31 i) ke sl JAall laie Gl /oo

paall G515l JAs (5 slue B (5 s (B LAYy DY)l /7

O sl ddadi dad 2aa /o

dall

(b) gindl (gaall Jall (pe Canas IS Jal e s3SI JLAaY) 5 Dginl) (Al alag) /1 0

AC 50-20 30 b= 0.75
=" =
AY 40-0 40 '

= C=ca+ bYd = C=20+0,78 Yd
S=-ca+s'Yd sS5 JaaYl Al (8 e 5 5 yuadll 5yl b 4 sl el Alls a
= S$=-20+0,25Yd
fob WS Jand) (& Aadlil) e glaall JWS) oSa

Y C S=Y-C la D= C+l

0 20 -20 30 50
40 50 -10 30 80
80 80 0 30 110
120 110 10 30 140
160 140 20 30 170

Vo ooy siSall L) 2ae)-90 -

(Yo©) 0)lsill (A bl Jaall il Glas /2

Yy = (ca + Ia)l_ic, el Alls




=Y =

C*=20+0,75(200)= C* =170 Us &

S*=-20+0,25(200) = S*=300s e

Gl

200

50

1a=30

Ca=2

-20

1-0,75

(20 +30) > V] =

50
oY =200.05

0,25

OOV sl (A AV Y] el Cls /3

C=20+0,75Y

$=-20+0,25Y

=S 1o

Lol SLa8Y 138 dpnaa s /4

45

[=5=30

v

Y*=200

Ll e 458 5 A ol sall 6y pe AG = ATx = 30 o ol sl 5 (o sSall g Uil Jlao) ey (LS

(SIS Gl Jpaad) ik JlaS) /1

Y Yd=Y-Tx C S I G| Tx I+G C+1+G
0 -30 -2,5 -27,5| 30| 30| 30 60 62,5
40 10 27,5 -17,5| 30| 30| 30 60 87,5

Vag ooy siall L) dae)-91 -




= Ydi1=Y1-Tx1= 0-30=-30
Yd,=Y,-Tx2= 40-30= 10

C= bATx = C= 0,75 (30)
= C=22,5

C1=20-22,5=2,50s¢
C2=50-22,5=27,50s¢

= S=s'ATx = $=0,25(30) = S=7,5
S1=-20-7,5=-27,5 03 ¢

$2=-10- 7,5=-17,5 03 o
S5=20-7,5=12,5 s e

C+5=22,5+7,5=30 0s ¢

1
Yi = (ca—c'Tx+1Ia+Ga)= Yy =

1-c¢

b

AY = |——
=

= Y=

80 50 57,5 -7,5| 30| 30| 30 60 117,5
120 90 87,5 25| 30| 30| 30 60 147,5
160 130 117,5 12,5| 30| 30| 30 60 177,5
2

-ddaadldl /2

Yd=Y-Tx, Yd e Tx il -9

Yd5 e I Yd ad JaSi 1354
i) e Ay ) G-
sasdd A o (T) dna b die 4l Jaadl Cum ¢(C) e 4o (Y) ol (Tx) ol 48 im0 oy Jsaall & (C) Gl

ek 5 DATX Jlaias (C) Lanias ) Gl (25w 4ias 5 2 30 Llaias (Y) Jaall

ALl D) ae 45 )aalls (5 2 22,5 =500 IS b (C) Laisd

c5 e ) 1Sa

S'ATX _ldiay mdaiia (S) Wiy

gl Jaall 8 Jaalall (aliaidl L s (S) 5 (C) oalisdl ¢ sana 5 5S0

eesSall Y saby 5 Ay pudall a8 2y ()51 (8 bl Jaal Gl -0

b|ATx=> AY = AY =

0,25

)

1-0,75

=Y = 230,05

| —-0,75 |(30)
1-0,75

(20 — 0,75(30) + 30 + 30)

GOVl G Sl Jaall b sl jlaie -

= AY =|-90|

05 2 90 e Jaall (anad ) <l ()5 0 30 e Ay puall Of in 18
a3l 8 LasY) s MY e s

Vo ooy siSall L) dae)-92 -

C=ca+c’Yd : Yd=Y-Tx




1 b
=AY = ——AG ———AG:AG = AYX

= AY = AG<

1-b

1

1-b

!

—p'

= Yd=230-30 = Yd=200 s ¢

= C*=20+0,75(200) = C;"=170 \s &

S*=-20+ 0,25Yd = S*=-20+0,25(200)

>:> AY = AG

= S5*=

-20+50 =S51"=30 s ¢
[+G= S+TX Giaky ) () sill Ja i (b il g -

30+30= 30+30
O s 8 bl Jaa e Gl iy (TX) 5 (G) 323 ilall Y1 s

AY=——NG 5AY = |%| ATX

ol Ll 8 da Sall Jaxis 55 el ge i ) Al Al (o dpe sSall claiill saly 3 il o )5l Ja of
ATr= ATX= 30 :Cuny O3 a3 4 Sall mie 2ic UG
(el WS (3) dsaadl by Juas)

|

Y X Tr Yd C S / G S+TX 1+G+Tr C+I+G
0 30 30 0 20| -20 30 30 10 90 80
40 30 30 40 50| -10 30 30 20 90 110
80 30 30 80 80 0 30 30 30 90 140
120 30 30 120| 110 10 30 30 40 90 170
160 30 30 160 | 140 20 30 30 50 90 200
ol LS el 23 G
Yd=Y-TX+Tr
Ydi= Y1-TX1+Tr1 =Yd:= 0-30+30=0
Yd;= Y,-TXo+Tr; =Yd>= 40-30+30= 40
Yds= Y5-TXs+Trs =Yds= 160-30+30= 160
ALY I T 8 138 5 ot puall s i)l s udty 3 gl 33 o 6l
(TX) 3 (G) 25> 55 SOk saill il amy ¢ 5) 5l (& sl Jaall s /o
Y* = 1 (co—b'TXa+ bc'Tra+ Ia + Ga)
= Y (20 4+ 0,75(30) + 0,75(30) + 30 + 30)

~1-075

Vo ooy siSall L) 2ae)-93 -

Y*=320 o5




ol LS (5 0 90 Shies (3151 3 il sl Jall a5 ) (o5 Sty 305 of

!

AY = mATT‘a
= AY = 0,75 (30) = AY =90 ¢
~1-075 Eadad]

(C*5S8%) ool (& JaaYly ) Qb /7

C*= ca+c’Yd = C*= 20+0,75(320)

= C*= 204240 = C*= 260 05 »

S*=_20+0,25(320)= 5*= 60 05 »

S*+TX=G+ I+ Tr o))l dadi Hlade a3 /s

60+30= 30+30+30 = 90=90

107 Sl

O p sl a8l o) domia gy Aalatial) 5 ANGH Cla sleadl Sl a6 13)

clibd) n 4l n+1 4w n+2 aaudl

g;‘-L'UM Jaally 20000 21000 21500

sa&ll ) ¢ 14400 15120 15480

caldll LY 5000 5000 5100

JAA e ol pall TX 2000 2100 2150

A Sall sl G 2000 2100 2150

eyl Glaall & Slealus Tr 3000 3000 3000
<l alall X 3000 3000 3000

Syl M 1000 1300 1350

2400 2520 2580

relia o glladll

(n+2) 4 dpailly 2La®Y) 13 e L 5 claladial) 5 o) sall Gar 031 s Gasad 3l A8Mal) 2aa Y

Aailly a sae (ca) OF L) ae L) N2 SIS s PVICHs2 5 PMChsz @ i (sasdl g s giall Jaall caval (LG

(V) Gihsh Jaall

(Yd) zlaadl Jaall -

13l 5 L3 13e -

e ALy shall 3yl b s site SlaB®Y) ual o) 2ay Gilad) ALY Alla o) i) b e sl JAall Gt ) 48Dl & Al (GG
G il G 925 ) puall 25

Graal) LY 13gd o515 8 bl Jaall e @l Fig S 5 a 500 = il 3all Alle Cilaclise Lo sSall caedd 13) 1lal
(o)

:Jad)

LB 138 o Lelula aa lalaainl 5 3 ) sall G 031 53 Gand ) A83al) s 1Y

Y= C+I+G+X-M ...... (1)

= Y+M= C+I+G+x ......... (2)

(2) 48Dl o anlaall ¢ ) sl Canad 3 28D

- Vo ooy siSall L) dae)-94 -



a3 Apailly JEIS (4 o slaB@Y) 13a o Ll Wi
21500+2580= 15480+ 5100+2150+1350
24080= 24080
Claladin¥) =3 ) sall el ¢ ) 5l Alls
(n+2) 4 Aty ~Ua) J3all 5 (y) Sl Jaall (e JSTelBgind (gand) Jaall 5 o siall Jaal) s ;LG
PMCns25 PMCnsz 1 (n+2) 3 Asnily deindl (gaall Jadll s T i) Jaal) Gl o2
(Y) il Pmey; Slas @
Cn+2 15480

j2 = = = P =0,72
Mtz =y o T 21500 on2
(Y) Jaall Al PMcpsy Sl @
e, . = BCnsa _ Gy Cy_ 15480 — 15120
2T AYes Y, —Y 21500 — 21000
360
PMcpyy = <o =PMeyy = 0,72
PMcpyp = Pmy,,
Yd Ul Jaall Zaily PMcnsas PMene Sl -z
Yd= Y-(TXy+TXSS)+T;
Yda= Ya- (TXy+TXss)+Tr
Yd,= 21500-(2150+3000)+ 3000 = Yd,= 19350 s »
Yd1= 21000- (2100+3000)+3000 = Yd1= 18900 (s »
(Y) 3 4l Pmicne Sl oS &l e g
Cn 15480 .
Pmcy., = Yd;zz = Toazg = PMCnsz = 18900 0se
(Yd) 3 4l PMcpap 2 il W)
pre. = AC __Co, _ 15480 - 15120
2= AYyd T Yd, — Yd, 19350 — 18900
360
= PMeyyz = 500 = PMcny; =08

C=0,72Y 1on (¥) Al gauyl &y -

C=0,8Yd :oa (Yd) I sl ey Ay -

C=C0+0,72Y psine (Ca) Jeinad) iVl of il

15480= Ca+0,75(21500)

15480= Ca+15480

= Ca=0

LS elld g ALy ghall 5 5l 3 Ca=0 of oS0 elldy (Yd) gliall Jaall i (Y) Jaall il ) 5w PMe= Pmc of Bl idlaadldl -
&) ... Duesenbery «Kuznets (x JSI AL ghall 5 yiall @lBein¥) J) g0 (A slisua g

- Vag ooy siSall L) dae)-95 -



Tr ss TX 2535 e - siball Sl s 3 ¢35l 3 b gl Jaall Con il 38)) 21 jacias) (LIS

Y=Db’Yd+ I+ G+ E-m’Y
Y+m'Y= b(Y-TX)+ [+G+x
TX=txY ol Ly,

= Y+m’'Y= b(Y-txY)+l+G+x
= Y+m'Y= bY- b’txY+ [+G+x
= Y+ m’Y-b’Y+b'txY= [+ G+x

=Y (I+ m’-b’+b’tx)= I+ G+x

(1) & (3)s (2) s

1

> Y=
I+m'— b+ btx

I+G+X)

TX 25295 Tr 3gag pde aa Ay shall 5 yidll 8 ~ gia dla®) s & o 51 gl 8 o sl) JAall s Al A8l oa
rok WS ) sl A sl Jaal) e i eld g gy Gl s i sall (T7) Alle Cilac Lise da sSall caadd 13) :lal

Y*

, . MM M
C'=08>m _EZV
;0 ot 138 5 Ca=0 oY
2580
—m:m’=o,12
10588 (tx) Ay pall Jare L
tx_E:ﬂﬁtx=01
Y 21500 ’
(e Jeani (4) Ball (A G sailly
1

= 5100 + 2150 + 1350
1+0,12-0,8+0,8(0,1) ( )

1
Y* = ﬁ(8600):)Y* = 21500 use
oo gl o)l 8 ke gl Jaal) e s elld i ¢ a 500 = lae Ll A Sall 4 vie

ATr =500 > AY = Tb’ATT

)

=AY =
1-08

(500) = AY = 41500 use

108 (Al
Agee 53 IO 2000 Bl Alias (Le) Sl dpmaia g o L ) 13
C=ca+c’Yd 3 _madl 3 il & gy Al o

Vo ooy siSall L) 2ae)-96 -



Ul Jaall Vel 5 Bt (gl daall (€7) 5 sl SN Jiad (ca) s
TX=TXa+txY 1Sl g )l 5 il pall Al 0
Ay pall daxe Tixs (¥) dadll (e Al 4y ) (TXq) S
M=Ma+m’y (&)l dla e
S gaadl il m7 s (Y) oo ituall s ) gl Jiad Mg 1w
JEial) laiinY) Jiai (Jg) dus [=lg
Jiisall o sSall V) Jia (Ga) Cus G=Ga
Aaiall &l aball Jiad (Xo) Sus X= Xo
Al sl calae ] labeall (ol Lia 81 13)
Txa=20, m’=22%, Ma=12, c’=0,9, Ca=30, la= 150, Ga= 200, xo= 150, Tx=20%
Ype=110005 » JaSI Jaall gy o g sty pladill OIS S maay T dal e @
rflie o sllaall
Xo « Maim’ za z ) -1
Lobadl e sle S (kGeom) oo Sl WY1 Caclian g o)) ll JAal &y puall 5 jlall 20a /o
e B asa )l 5 A ) a5 23 saill A ladl s Alalall G il Calide Gl /o
O T35 Y ol ()5l 5 Al LY 13 o Ja /o
SPIBs (Y*) 05l (B (ibasll Al (5 sie Al oa Lo soladll () el (B 031 55 Blaa) B AasSall e 5 -2
Ll e & Jaall o Cus i sas s (B sae ol K15 910 Jy Caaill S Aldad) Jaee (s 8 dasSall e 5 -3
fainie G e sSall B 43 adi O Gangy A1 i) sale (PIB ) (ha 93 saniy VI any Al 5
(JRA (5 sia (m)5) RdAS 93 %20 de g obaY) gUaBEY) Jare (anddd dasSall & Gl Gy ) e -4
%:@MQ%@L_\;};\ U] Jane ol Lale SLaBY) 13gd Lo i il Jlall alay
il
Xo <Ma «m’ Fixa 7 i i -1

Lo i asgy Ladie (M)@‘),J.’-\n‘\:wm‘*é_ﬁ%‘)ﬁd\m’:i—n: ﬁ)ﬂ@gﬁﬁjd\ﬁhmté&\dﬂ\&ﬁjhcgﬁ:m' °

Aay) Alsall e cang adld il Al dplee a5 ol olad alagll Jaall Ljus Jidd adi 5 i (m’) oY) Jaall
(M) o paaall Al Sl i)

e sally @l gl by (Y) Jaall aaa (e Hhaill (oany o sins A sall of 6 (Y) sl Jaall ana e dlitud) Gl )l ad Mg @
Lo gana Jaal) aaa IS 6l s W jigiaae Sl adall 3,0 s 3 (gl YD Y)

b s (E) oY (E) @l sball a3 Al Wais o Y @l (8 (Y) 2 Ledie a3l Jixy 1385 (Y) o Aliise <l oLl ded :Fg @
2 siall i Hdeaall LB 4 ooy Y dglad) alul) e & lal)

esSall BUY) Caelian 5 ¢ ) sl Jaal 4y jad) 3 jlead) apaas o

Y= C+ I+ G+X-M ....... (1)

- Vo e: ) siall L) 2ae)-97 -



TX= TXQ+tXY oo (6)

(5) & (6) pasx

Y= co+b’(Y-TXa-txY)+ I+G+x-M ........... (7)

M= Mo+m’Y ............. (8)

(7) &8 (8) s

Y= ca+c’(Y-TXa-txY)+I+G+x-(Ma+m’Y)
= Y= co+ b’Y-c’TXa-c’'txY+I+G+E-Ma-m’Y
= Y-b’Y+b’txY+m’Y= co-b’TXa+I+G+x-Ma
=Y = ! (ca—c'TXa+1+G+E—Ma)....(9)

1—-c'+c'tx+m
[l e Sall BlEY) Caeliae B jle Baad (Sa Lgiag (Y#) )l (B Sl gl Jaall daad ) 6 jlall o

G+AG = Y+AY
1
:>Y+AY—1_b+btx+m,(co—bTXa+I+G+AG+X—M0)........(10)
(sle deasi (9) U= (10) g ok

AY 1 . .
AG T-Dbiborm  Kocom o (11)

o sitall LBV Alla b e sSall Y Cieliaa (e et ) 483Dl 4

(Y*) 035 b Gasll Jaall et e Wla Jisan 138 s m7s ¢/tx 48l ol 7 sitall slaB¥) 8 43l Jaadl s golai®y) galeill o
bl SLaBY) Alls we 45 5aally @l g Cacliadl) dad e Gl

@J&‘ dua 5 4 all A:\mjjcb‘}aiﬂaé;_)w\j:\:\ﬁ\ﬂ\ Q‘_).\’:\AX\LJLM&-}LM}/C

(Y#) 035 b kgl Jadl) el s o

1
Y* = (co—bTXa+1+ G+ X — Mo)
1-b+btx+m

sl o sl il (i sall

1
y* = 30 — 0,9(20) + 150 4+ 200 + 15 — 15
1—0,9+0,9(0,2)+0,22( (20) + 150 +200 + )
1
=Y ==(500) = Y* = 100005

Koeom = % Kocom = 2 Kocom wasSall Yl Ciclins il @
Kecom = % Jaall i el e s o
= AY= Kecom* AG=> AY=2(200)
= AY=400 o5 ¢

- Vo ooy siSall L) dlae)-98 -



O as oasSall Y 3305 G s 0 400 G 0015 (B sl Jaall 83l dal e 4l
(TX-G) A sall 43l aa s (X-M) g la Ol sl dua s 5 TX5 G S, M, Vel plll Sl 0
e TX=20+0,2(1000) = TX=220 &5 ¢
e Yd=Y-TX = Yd=1000-220 = Yd= 780 05 ¢
e (C=ca+c’Yd =C=30+09(780) =C=732Cs¢
o S=Yd-c=>5=780-732 =5=48 0s¢
e M=Mo+m’Y = M=12+0,22(1000) = M= 232 {5 ¢
(Tx-G) 45 el 2pa ;@
TX-G= 220-200 = TX-G= +20
oails Al 3 A sall 4l e gl
(X-M) oo o el suay @
X-M= 150-232 = X-M=-82 &5 ¢
Os e 82 ey Hae Alla b (g ladll o) el o
Yl o Al 8 LY o da /o
D= C++G+X-M ....... (1)
Y=C+S+TX ........... (2)
D=Y = T+G+X-M= S+TX o)) sl La )&
Blanall adlly (yia gas
150+200+(150-232)= 48+220
= D=Y=268 05
O)) st Alla 8 L) 13 of Jaadls
OS¢ mg IS Jal e el el B 0055 laa) dasSall e i Ladie (V%) 015 8 il Jaal) ded -2
E=M
X= M = 150= Mo+ m’Y
=150=12+0,22Y

=150-12=0,22Y = 138=0,22Y

pr= B8 e 62727
= = = 3
022 ket

E=M daag 3 (5) 5l Jao dad (8
Y= 05 o 1058 QB JRa of in 1368 %5 () il LN 4mddd b5 e Salls %10 Al dae S 1Y -3
1000(0,05) + 1000= 1050
25l PIB (3o %3 axis VI amy A pal) 5l e 8 el (o Ly
DB= G-TX= 0,03Y

= G-0,2Y-20=0,03(1050)

- Vo oo siSall L) dae)-99 -



= G-0,2Y-20= 31,5
= G-210-20 = G=261,5

= 200=TXa+1000tx
= 200= 20+ 1000tx
= 200-20= 1000tx
= 180= 1000tx

180
= — 1890
:>tx-1000 =>TX =18%

200=TXa+1000(0,2)
200=TXa+200

= TXa=0 Llsi 5l

7 ¢y g iy ¥aee -4

TX _ TXa + txY _ TXa
Y Y Y

TX
2 0,2¢Y =1000

Tx

TXa + tx(1000)
=02 =
1000

Txa=0 <

el Alsiaall Ay yall oal) 5 Jash 9518 (N Ay pall Jara (panddi Jiay 13

Mo oo siall L) 2lae)-100 -



	محاضرات الاقتصاد الكلي
	مقدمة:-
	Y = C + I
	I = S
	I(i) = S(Y)
	ب-1. وفق نموذج الإنفاق – الدخل:
	C = b’Yd + C0
	I = I0
	ب-2. وفق نموذج IS-LM:
	Y = C + I (1)
	حيث:
	المنحنى
	التغير في الإنفاق الحكومي (المستقل):
	التغير في الضرائب (الجزافية):
	التغير في الاستهلاك (أو الادخار):
	MdT = K1 . Y
	MdT+P = MdT + MdP = K1 . Y + K2 . Y = (K1 + K2)Y = K.Y
	حيث: (1)
	C: السعر الجاري للسندات
	ولكن حتى يتسنى للفرد شراء السندات فيجب أن يكون لديه مبالغ أولية مخصصة لهذا الغرض وليكن K0
	توازن سوق النقد:
	يحدث التوازن في سوق النقد عند التعادل بين الطلب على النقد مع عرض النقدMd=Mo
	نفترض المعطيات التالية : I=150-500i ; C=50+0,8Yd
	إيجا د ثنائية التوازن: نساوي بين المعادلتين
	التمثيل البياني لثنائية التوازن:
	/ تمثيل الوضع التوازني بيانيا
	/ تمثيل الوضع التوازني بيانيا (1)
	النسبة المحققة هي:17,5.×100=21,875%
	النسبة الضائعة هي:62, 5×100=78,125%
	لماذا الأثر الضائع؟80
	I1=250-1250(0,1625)=46,875
	I2=250-1250(0,175)=31,25
	Y(IS =1250-4800(0,166176)=452,35
	Y(LM =120+2000(0,166176)=452,35
	I1=100 – 500 (0,1857)=  7,15
	I2=100 – 500 (0,19714)= 1,43
	I1= 100- 500(0,15714)= 21,43
	I2= 100 - 500(0,142857)= 28,5715
	و يمكن تمثيل ما سبق بيانيا كما يلي:
	فعندما تقع نقطة خارج منحنى
	اثر التغيرات في عرض النقد على سعر الفائدة
	Y= 200 +1000 (0,15714) = 357,1
	ونمثل ثنائية التوازن بيانيا كما يلي:
	ثانيا: الأثر التام للزيادة في عرض النقود هو:
	ويمكن تمثيل ما سبق بيانيا كما يلي:
	التمرين01:
	حل التمرين :
	التمرين  02:
	الحل:
	أولا: أ- حساب قيم TX وS المرافقين لمستويات تطور الدخل الخام
	TX1= 0.2Y( TX1= 0.2(1000)( TX1= 200
	م ونTX2= 0.2(2000)( TX2= 400
	D= C+I+G ….. (1)
	Y= C+S+TX ……. (2)
	D= Y( I+G= S+TX …..(3)
	L1= 0,25Y, L2= 100-200iو  C97= 250+ 0,6Y
	M*= L ( M*= L1+L2
	وهي دالة الطلب الكلي على النقود
	وهي معادلة IS97
	IS97= LM97
	التمرين03:
	السؤال الأول:
	السؤال الثاني:
	السؤال الثالث:
	أولا: عندما تصبح م ون G=180 مع بقاء TX وS وI على حالها الأولي
	الحل: (1)
	D= Y( I+G= S+TX ….. (3)
	I+G= S+TX( I1+G= S1+TX
	I+G= S+TX
	وهي معادلة IS
	I+G= S+TX (1)
	وهي معادلة IS3
	I+G= S+TX (2)
	حيث : (G= 180-100=80
	التمرين04:
	S= -80+0,2(50+0,8Y)
	أي أن مقدار تغير الدخل يكون: م ون (YA= 5(50= 250
	التمرين 05:
	الحل :
	وهي معادلة IS1 التوضيح البياني
	C= 100+0,75Y
	وأما I= 600-5000i
	التمرين 06:
	الحل: (2)
	S= -80+0,2(50+0,8Y)( S= -80+10+0,16Y
	Y= C+S+TX ….. (4)
	أو بطريقة أخرى
	4/ تمثيل الوضع التوازني بيانيا
	ومنه نجد قيم S1* وC1* وI1* وكذلك  S2* و C2* وI2*
	M*= L ( M*= L1+L2 (1)
	Y= 1500+15000(0,1)
	التمرين07:
	الحل: (3)
	L= 100+75( L=175
	Y= 500 ,,يقابلها.. L1=100
	M*= L1+L2( L2= M*-L1( L2= 250-0,2 (800)

